
PESQUISA DE OPINIÃO: 

ELEIÇÕES 2020 – PREFEITO / VEREADOR 

ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS 
( TABELAS / GRÁFICOS ) 

 Matões (MA), 18 a 21 / setembro / 2020. 



FICHA TÉCNICA 

UNIVERSO: Pessoas com 16 ou mais anos de idade residentes e com domicílio eleitoral na 
zona urbana e rural de MATÕES (MA). 

TAMANHO DA AMOSTRA:  500 eleitores. 

AMOSTRAGEM:  Não  aleatória  por  cotas  de  sexo,  faixa-etária, grau de instrução, renda 
familiar, zona (urbana, rural), bairros e povoados. Entrevistas domiciliares e individuais. 
Foram pesquisados os seguintes Bairros: Conjunto Habitacional João Coutinho de Brito, 
Lagoa, Taioba, Alto da Siriema, Oiteiro da Cruz, Matadouro, Rubelândia, Santa Helena, 
Centro, Mangueira, Piçarreira e os Povoados: Buritirana, Santa Luzia, Santo Antônio do 
Canabrava, Nova Brasília, Marinheiro, Mandacaru, Laranjeira, Pedreira, Buriti Frio, Lagoa do 
Mariano, Santa Teresa, Limoeiro, União, Mucambo de Ferro, Peruca, Boa Esperança, 
Carambola, Marcos, Barra do Ininga, Lagoa Grande, Cajazeiras, Rabo da Mambira, Marajá, 
Quilombo. 

QUESTIONÁRIO: Estruturado com perguntas abertas e fechadas. 

ELABORAÇÃO DOS DADOS/ APRESENTAÇÃO RESULTADOS: Os dados foram 
elaborados eletronicamente utilizando recursos do Programa SPSS, com os resultados 
apresentados em tabelas de percentuais com base(100%) no número de entrevistas e 
gráficos estatísticos. 

PERÍODO LEVANTAMENTO DOS DADOS/EQUIPE: O levantamento dos dados ocorreu 
no período de 18 a 21 de setembro de 2020. Equipe formada por pesquisadores e 
supervisor treinados para este tipo de trabalho. 

SISTEMA DE VERIFICAÇÃO/CONTROLE DADOS: Supervisão interna dos questionários 
aplicados  e crítica dos dados digitados feita pelo computador. Checagem direta com 
retorno e/ou acompanhamento e/ou por telefone feita por supervisor em no mínimo 20% 
dos questionários aplicados. 

MARGEM DE ERRO: Para um nível de confiança de 95% este tamanho de amostra (500 
eleitores) permite erro de até 4,29% para mais ou para menos, nas estatísticas 
apresentadas para o total da amostra levantada. 

CLIENTE:  E B LACERDA DE OLIVEIRA – BLOG DO ELIAS LACERDA. 

REGISTRO:  PROTOCOLO Nº      MA - 04146/2020, no dia 18/09/2020.   

DATA PARA DIVULGAÇÃO:  24/09/2020. 

João Batista Mendes Teles 

Conselho Regional de Estatística - 7ª Região (CONRE) Nº 6695 



 

 
 

 

DADOS QUE DEVERÃO SER OBRIGATORIAMENTE 
INFORMADOS NA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DESTA 
PESQUISA ELEITORAL:  

 

 

        1)   Período de realização da coleta de dados:  18 A 21 DE SETEMBRO DE 2020. 

 

       2)   Margem de erro: 4,29% para mais ou para menos.  

 

3) Número de entrevistas:  500 pessoas. 

 

4) Nome da entidade que realizou a Pesquisa: Instituto Piauiense de Opinião Pública 
Ltda. – AMOSTRAGEM. 

 

5) Nome do contratante: E B LACERDA DE OLIVEIRA / BLOG DO ELIAS LACERDA. 

 

6) Nº DO REGISTRO:  MA – 0 4146 / 2020 

 

7) DATA DO REGISTRO:  18/09/2020 
 

DATA PARA DIVULGAÇÃO:  24/09/2020. 
 

João Batista Mendes Teles 

Conselho Regional de Estatística - 7ª Região (CONRE) Nº 6695 



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL / MA

JUSTIÇA ELEITORAL

Em cumprimento ao que dispõe o art. 33º e seus §§ 1º e 2º da Lei nº 9.504/97, assim como o
art. 10º da Resolução TSE nº 23.600/2019, comunicamos, para ciência dos interessados, que a
empresa INSTITUTO PIAUIENSE DE OPINIAO PUBLICA LTDA - EPP / AMOSTRAGEM
OPINIAO E MERCADO encaminhou à Justiça Eleitoral os dados referentes à pesquisa eleitoral
das eleições Eleições Municipais 2020, protocolizada sob o nº MA-04146/2020, contratada por
E B LACERDA DE OLIVEIRA / BLOG DO ELIAS LACERDA e registrada no sistema de registro
de pesquisas eleitorais em 18/09/2020.

A V I S O

Aviso gerado às 17:55:22 de 18/09/2020.

A autenticidade deste aviso poderá ser confirmada na página do Tribunal Superior Eleitoral na
Internet, no endereço http://www.tse.jus.br, por meio do código FB43.A686.4AC7.C5F0.

Resolução TSE nº 23.600/2019:

"Art. 7º Efetivado ou alterado o registro, será emitido recibo eletrônico que conterá:
I - resumo das informações; e
II - número de identificação da pesquisa."

Dados e informações registradas (conteúdos de responsabilidade de quem registra a pesquisa,
não aferidos pela Justiça Eleitoral no ato de registro):

• Empresa contratada   • Eleição   • Cargos   • Abrangência (UF/Município)   • Valor da pesquisa

• Estatístico Responsável   • Registro do estatístico no CONRE   • Nº de entrevistados   • Plano amostral

• Datas de início e término   • Metodologia de • Nota Fiscal

• Dados relativos aos municípios e bairros abrangidos pela pesquisa / área em que foi realizada a

• Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados e do trabalho

• Questionário completo aplicado ou a ser aplicado em formato PDF



Tabela    I
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Perfil da Amostra por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

245 49,00
255 51,00
500 100,00

13 2,60
93 18,60

107 21,40
98 19,60

102 20,40
87 17,40

500 100,00
95 19,00
38 7,60

175 35,00
153 30,60

11 2,20
28 5,60

500 100,00
221 44,20
149 29,80
108 21,60

19 3,80
3 ,60

500 100,00
220 44,00
280 56,00
500 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

Total
16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Total
Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Total
Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Total
Urbana
Rural

ZONA

Total

Nº %

Fonte: Pesquisa Direta.



OutrosNenhum / não temNão sabe/ não opinaRubens PereiraGabriel TenórioFerdinando Coutinho
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1,8%2,0%

21,6%

13,6%
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51,8%

Fonte: Pesquisa Direta.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Maior Líder Político do Município.

Gráfico   1   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.



OutrosNenhum/ ninguémVotaria nulo/
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Rubens PereiraGabriel TenórioFerdinando
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Fonte: Pesquisa Direta.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Intenção Voto Espontânea p/ Prefeito.

Gráfico   2   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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##  Resposta múltipla, soma mais 100% 

% 

Gráfico 3 - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Rejeição Voto Espontânea p/ Prefeito. 

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020. 



Nenhum destesVotaria nulo/ brancoNão sabe/ não opinaGabriel TenórioFerdinando Coutinho
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Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito.

Gráfico   4.1   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito   -   VOTOS VÁLIDOS.

Gráfico   4.2   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico 4.3 - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Evolução da Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito. 
Matões (MA), Julho/Agosto e setembro de 2020. 
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## Resposta múlitpla, soma mais 100%. 

Gráfico 5.1 - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Rejeição Voto Estimulada p/ Prefeito. 

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020. 
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##  Resposta múltipla, soma mais 100% 

Gráfico 5.2 - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Evolução da Rejeição Voto Estimulada p/ Prefeito. 
Matões (MA), Julho/Agosto e setembro de 2020. 
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Fonte: Pesquisa Direta.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Opinião Sobre Reeleição do Prefeito Ferdinando Coutinho.

Gráfico    6    -    Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Expectativas Sobre Eleição p/ Prefeito.

Gráfico    7    -    Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico 8 - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Intenção Voto Espontânea p/ Vereador. 

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020. 
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## Resposta múltipla, soma mais 100%. 

Gráfico  9  - Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM. 
Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados. 
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020. 
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Avaliação Serviços Municipais.

Gráfico   10   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Serviços Municipais.

Gráfico   11   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Serviços Municipais.

Gráfico   12   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Serviços Municipais.

Gráfico   13   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Serviços Municipais.

Gráfico   14   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Avaliação Serviços Municipais.
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Avaliação Administração Governo Municipal.

Gráfico   16   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Aprovação Administração Governo Municipal.

Gráfico   17   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.



Não sabe/ não opinaPéssimoRuimRegularBomÓtimo
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Avaliação Administração Governo Estadual.

Gráfico   18   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Aprovação Administração Governo Estadual.

Gráfico   19   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.



Não sabe/ não opinaPéssimoRuimRegularBomÓtimo
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Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

Avaliação Administração Governo Federal.

Gráfico   20   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
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Gráfico   21   -   Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.



Tabela    1.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Maior Líder Político do Município por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

53,47 7,35 19,18 16,33 1,63 2,04 100,00
50,20 10,98 8,24 26,67 2,35 1,57 100,00
46,15 23,08 ,00 30,77 ,00 ,00 100,00
58,06 9,68 6,45 23,66 2,15 ,00 100,00
56,07 9,35 11,21 15,89 4,67 2,80 100,00
61,22 4,08 16,33 16,33 ,00 2,04 100,00
43,14 11,76 19,61 20,59 1,96 2,94 100,00
40,23 9,20 16,09 32,18 1,15 1,15 100,00
45,26 8,42 12,63 32,63 ,00 1,05 100,00
52,63 2,63 13,16 28,95 ,00 2,63 100,00
50,29 10,29 14,29 22,29 1,71 1,14 100,00
58,82 9,15 11,76 14,38 2,61 3,27 100,00
36,36 9,09 27,27 27,27 ,00 ,00 100,00
50,00 14,29 17,86 7,14 10,71 ,00 100,00
54,75 8,60 6,79 26,70 1,81 1,36 100,00
45,64 9,40 21,48 18,79 1,34 3,36 100,00
51,85 10,19 17,59 17,59 2,78 ,00 100,00
63,16 10,53 5,26 10,53 5,26 5,26 100,00
66,67 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
51,82 5,91 19,09 19,55 3,18 ,45 100,00
51,79 11,79 9,29 23,21 1,07 2,86 100,00
51,80 9,20 13,60 21,60 2,00 1,80 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Nenhum /
não tem

%
Outros

MAIOR LÍDER POLÍTICO DO MUNICÍPIO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Atualmente, na sua opinião, quem é o maior líder político do município de Matões?



Tabela    1.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Maior Líder Político do Município por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

75,00 ,00 ,00 25,00 ,00 ,00 100,00
68,42 5,26 10,53 10,53 ,00 5,26 100,00
55,17 3,45 20,69 20,69 ,00 ,00 100,00
50,00 5,56 25,00 16,67 2,78 ,00 100,00
64,29 14,29 7,14 14,29 ,00 ,00 100,00
45,10 9,80 11,76 29,41 3,92 ,00 100,00
54,55 9,09 ,00 27,27 9,09 ,00 100,00
53,19 2,13 29,79 8,51 6,38 ,00 100,00
11,11 ,00 44,44 44,44 ,00 ,00 100,00
51,82 5,91 19,09 19,55 3,18 ,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Nenhum /
não tem

%
Outros

MAIOR LÍDER POLÍTICO DO MUNICÍPIO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Atualmente, na sua opinião, quem é o maior líder político do município de Matões?



Tabela    1.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Maior Líder Político do Município por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

36,36 9,09 9,09 36,36 ,00 9,09 100,00
38,64 18,18 15,91 27,27 ,00 ,00 100,00
30,00 40,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00
83,33 ,00 ,00 16,67 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 16,67 16,67 ,00 ,00 100,00
48,78 12,20 7,32 26,83 ,00 4,88 100,00
33,33 ,00 ,00 66,67 ,00 ,00 100,00
76,19 ,00 4,76 19,05 ,00 ,00 100,00
81,82 ,00 ,00 18,18 ,00 ,00 100,00
60,00 ,00 ,00 40,00 ,00 ,00 100,00
16,67 16,67 33,33 33,33 ,00 ,00 100,00
60,00 6,67 20,00 13,33 ,00 ,00 100,00
77,78 ,00 11,11 11,11 ,00 ,00 100,00
14,29 38,10 9,52 14,29 4,76 19,05 100,00
55,56 ,00 ,00 11,11 22,22 11,11 100,00
40,00 20,00 10,00 30,00 ,00 ,00 100,00
85,71 ,00 ,00 14,29 ,00 ,00 100,00
66,67 11,11 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
75,00 ,00 ,00 25,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
66,67 ,00 ,00 33,33 ,00 ,00 100,00
85,71 ,00 ,00 14,29 ,00 ,00 100,00

,00 ,00 ,00 100,00 ,00 ,00 100,00
51,79 11,79 9,29 23,21 1,07 2,86 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Nenhum /
não tem

%
Outros

MAIOR LÍDER POLÍTICO DO MUNICÍPIO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Atualmente, na sua opinião, quem é o maior líder político do município de Matões?



Tabela    2.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Prefeito por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

62,45 27,76 ,82 7,35 ,82 ,41 ,41 100,00
53,33 30,20 ,39 14,51 ,00 1,57 ,00 100,00
69,23 23,08 ,00 7,69 ,00 ,00 ,00 100,00
53,76 27,96 ,00 16,13 1,08 1,08 ,00 100,00
55,14 34,58 ,00 8,41 ,00 ,93 ,93 100,00
67,35 28,57 ,00 3,06 ,00 1,02 ,00 100,00
57,84 31,37 ,00 8,82 ,98 ,98 ,00 100,00
52,87 21,84 3,45 20,69 ,00 1,15 ,00 100,00
55,79 25,26 2,11 16,84 ,00 ,00 ,00 100,00
57,89 18,42 ,00 23,68 ,00 ,00 ,00 100,00
58,29 32,57 ,57 7,43 ,57 ,57 ,00 100,00
60,78 28,10 ,00 9,15 ,00 1,31 ,65 100,00
36,36 36,36 ,00 18,18 9,09 ,00 ,00 100,00
53,57 35,71 ,00 3,57 ,00 7,14 ,00 100,00
59,28 28,96 ,00 10,86 ,90 ,00 ,00 100,00
55,70 30,20 1,34 12,08 ,00 ,67 ,00 100,00
56,48 29,63 ,93 10,19 ,00 2,78 ,00 100,00
63,16 15,79 ,00 10,53 ,00 5,26 5,26 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
58,18 25,45 ,91 11,82 ,91 2,27 ,45 100,00
57,50 31,79 ,36 10,36 ,00 ,00 ,00 100,00
57,80 29,00 ,60 11,00 ,40 1,00 ,20 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum/
ninguém

%
Outros

INTENÇÃO VOTO ESPONTÂNEA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para prefeito de Matões?



Tabela    2.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Intenção Voto Espontânea p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
73,68 15,79 ,00 5,26 ,00 ,00 5,26 100,00
62,07 27,59 ,00 3,45 3,45 3,45 ,00 100,00
55,56 33,33 2,78 8,33 ,00 ,00 ,00 100,00
78,57 14,29 ,00 7,14 ,00 ,00 ,00 100,00
49,02 23,53 ,00 21,57 1,96 3,92 ,00 100,00
54,55 18,18 ,00 27,27 ,00 ,00 ,00 100,00
59,57 27,66 2,13 6,38 ,00 4,26 ,00 100,00
22,22 44,44 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
58,18 25,45 ,91 11,82 ,91 2,27 ,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum/
ninguém

%
Outros

INTENÇÃO VOTO ESPONTÂNEA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para prefeito de Matões?



Tabela    2.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Intenção Voto Espontânea p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

27,27 72,73 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
34,09 47,73 2,27 15,91 ,00 ,00 ,00 100,00
40,00 50,00 ,00 10,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
16,67 83,33 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
53,66 36,59 ,00 9,76 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 ,00 ,00 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
90,91 9,09 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
60,00 30,00 ,00 10,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
66,67 20,00 ,00 13,33 ,00 ,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
23,81 76,19 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
88,89 ,00 ,00 11,11 ,00 ,00 ,00 100,00
40,00 20,00 ,00 40,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
75,00 25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
77,78 ,00 ,00 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 66,67 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00

57,50 31,79 ,36 10,36 ,00 ,00 ,00 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Rubens
Pereira

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum/
ninguém

%
Outros

INTENÇÃO VOTO ESPONTÂNEA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para prefeito de Matões?



Tabela    3.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Rejeição Voto Espontânea p/ Prefeito por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

24,08 46,94 9,39 13,88 1,22 6,94 ,82 100,00
25,49 40,00 7,84 19,22 ,78 7,45 1,57 100,00
23,08 69,23 ,00 7,69 ,00 ,00 ,00 100,00
25,81 50,54 4,30 17,20 1,08 2,15 ,00 100,00
35,51 43,93 5,61 12,15 ,00 2,80 1,87 100,00
21,43 48,98 11,22 13,27 ,00 6,12 2,04 100,00
23,53 42,16 8,82 17,65 2,94 7,84 ,98 100,00
16,09 26,44 14,94 25,29 1,15 19,54 1,15 100,00
15,79 31,58 14,74 27,37 2,11 13,68 1,05 100,00
15,79 44,74 7,89 23,68 ,00 10,53 ,00 100,00
26,86 41,71 10,29 14,86 ,57 8,57 ,57 100,00
26,80 51,63 3,92 12,42 ,65 2,61 2,61 100,00
36,36 36,36 9,09 9,09 9,09 ,00 ,00 100,00
39,29 50,00 3,57 7,14 ,00 ,00 ,00 100,00
24,43 41,63 9,50 17,19 1,36 7,24 1,36 100,00
24,16 44,30 8,05 16,11 1,34 8,72 2,01 100,00
25,93 44,44 7,41 17,59 ,00 5,56 ,00 100,00
26,32 52,63 5,26 10,53 ,00 5,26 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
24,55 48,18 5,91 13,64 2,27 4,55 2,27 100,00
25,00 39,64 10,71 18,93 ,00 9,29 ,36 100,00
24,80 43,40 8,60 16,60 1,00 7,20 1,20 100,00

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 17 anos
%18 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ensino fundamental incompleto/ completo
%Ensino médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.045,00
%De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
%De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
%De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
%Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total

Ferdinando
Coutinho

Gabriel
Tenório

Rubens
Pereira

Não sabe/
não opina

Votaria
nulo/

branco
Não rejeita
ninguém Outros

REJEIÇÃO VOTO ESPONTÂNEA P/ PREFEITO

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para prefeito de Matões?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    3.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Rejeição Voto Espontânea p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 75,00 ,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00
21,05 68,42 5,26 5,26 ,00 ,00 ,00 100,00
24,14 51,72 3,45 13,79 3,45 3,45 ,00 100,00
27,78 52,78 5,56 8,33 ,00 5,56 2,78 100,00

7,14 57,14 7,14 7,14 14,29 7,14 ,00 100,00
23,53 37,25 ,00 25,49 3,92 7,84 1,96 100,00
27,27 45,45 ,00 18,18 ,00 ,00 9,09 100,00
27,66 46,81 14,89 6,38 ,00 4,26 4,26 100,00
44,44 22,22 11,11 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
24,55 48,18 5,91 13,64 2,27 4,55 2,27 100,00
27,27 27,27 27,27 9,09 ,00 9,09 ,00 100,00
45,45 29,55 6,82 11,36 ,00 6,82 ,00 100,00
50,00 40,00 ,00 10,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 33,33 33,33 33,33 ,00 16,67 ,00 100,00
50,00 16,67 ,00 ,00 ,00 33,33 ,00 100,00
26,83 39,02 7,32 26,83 ,00 4,88 ,00 100,00

,00 16,67 ,00 83,33 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 61,90 23,81 14,29 ,00 14,29 4,76 100,00
,00 81,82 9,09 ,00 ,00 9,09 ,00 100,00

10,00 40,00 20,00 20,00 ,00 20,00 ,00 100,00
33,33 16,67 ,00 16,67 ,00 33,33 ,00 100,00
20,00 60,00 ,00 20,00 ,00 ,00 ,00 100,00
22,22 44,44 ,00 22,22 ,00 11,11 ,00 100,00
71,43 9,52 4,76 9,52 ,00 4,76 ,00 100,00

,00 77,78 ,00 ,00 ,00 22,22 ,00 100,00
,00 20,00 50,00 40,00 ,00 10,00 ,00 100,00
,00 71,43 28,57 ,00 ,00 14,29 ,00 100,00

33,33 44,44 ,00 11,11 ,00 11,11 ,00 100,00
25,00 75,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 20,00 20,00 40,00 ,00 20,00 ,00 100,00
,00 55,56 ,00 44,44 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 28,57 14,29 57,14 ,00 ,00 ,00 100,00

33,33 ,00 33,33 ,00 ,00 33,33 ,00 100,00
25,00 39,64 10,71 18,93 ,00 9,29 ,36 100,00

%Conj. Hab. João Coutinho de Brito
%Lagoa
%Taioba
%Alto da Siriema
%Oiteiro da Cruz
%Matadouro
%Rubelândia / Santa Helena
%Centro
%Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

%Total
%Buritirana
%Santa Luzia
%Santo Antônio do Canabrava
%Nova Brasília
%Marinheiro
%Mandacaru
%Laranjeira
%Pedreira
%Buriti Frio
%Lagoa do Mariano
%Santa Teresa
%Limoeiro
%União
%Mucambo de Ferro
%Peruca
%Boa Esperança
%Carambola
%Marcos
%Barra do Ininga
%Lagoa Grande
%Cajazeiras / Rabo da Mambira
%Marajá
%Quilombo

POVOADOS

%Total

Ferdinando
Coutinho

Gabriel
Tenório

Rubens
Pereira

Não sabe/
não opina

Votaria
nulo/

branco
Não rejeita
ninguém Outros

REJEIÇÃO VOTO ESPONTÂNEA P/ PREFEITO

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para prefeito de Matões?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    4.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

64,49 31,84 2,04 1,22 ,41 100,00
57,65 30,98 9,02 1,18 1,18 100,00
69,23 30,77 ,00 ,00 ,00 100,00
58,06 32,26 6,45 2,15 1,08 100,00
58,88 35,51 4,67 ,93 ,00 100,00
67,35 29,59 2,04 ,00 1,02 100,00
61,76 31,37 4,90 1,96 ,00 100,00
57,47 27,59 11,49 1,15 2,30 100,00
61,05 28,42 8,42 1,05 1,05 100,00
71,05 23,68 5,26 ,00 ,00 100,00
60,57 33,14 5,71 ,57 ,00 100,00
61,44 31,37 4,58 1,96 ,65 100,00
45,45 36,36 ,00 9,09 9,09 100,00
53,57 39,29 3,57 ,00 3,57 100,00
63,35 29,41 5,43 1,36 ,45 100,00
59,06 32,89 6,04 2,01 ,00 100,00
57,41 34,26 5,56 ,00 2,78 100,00
68,42 26,32 5,26 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
60,45 29,09 5,91 2,73 1,82 100,00
61,43 33,21 5,36 ,00 ,00 100,00
61,00 31,40 5,60 1,20 ,80 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    4.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
73,68 21,05 5,26 ,00 ,00 100,00
65,52 27,59 ,00 3,45 3,45 100,00
61,11 36,11 2,78 ,00 ,00 100,00
85,71 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00
49,02 29,41 13,73 7,84 ,00 100,00
54,55 18,18 18,18 9,09 ,00 100,00
59,57 34,04 4,26 ,00 2,13 100,00
33,33 44,44 ,00 ,00 22,22 100,00
60,45 29,09 5,91 2,73 1,82 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    4.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

36,36 63,64 ,00 ,00 ,00 100,00
34,09 54,55 11,36 ,00 ,00 100,00
40,00 60,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
60,98 34,15 4,88 ,00 ,00 100,00
50,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
90,91 9,09 ,00 ,00 ,00 100,00
60,00 30,00 10,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 100,00
66,67 20,00 13,33 ,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
19,05 76,19 4,76 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
70,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
75,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
88,89 ,00 11,11 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
61,43 33,21 5,36 ,00 ,00 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    4.3
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito  -  VOTOS VÁLIDOS por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

64,49 31,84 2,04 1,22 ,41 100,00
57,65 30,98 9,02 1,18 1,18 100,00
69,23 30,77 ,00 ,00 ,00 100,00
58,06 32,26 6,45 2,15 1,08 100,00
58,88 35,51 4,67 ,93 ,00 100,00
67,35 29,59 2,04 ,00 1,02 100,00
61,76 31,37 4,90 1,96 ,00 100,00
57,47 27,59 11,49 1,15 2,30 100,00
61,05 28,42 8,42 1,05 1,05 100,00
71,05 23,68 5,26 ,00 ,00 100,00
60,57 33,14 5,71 ,57 ,00 100,00
61,44 31,37 4,58 1,96 ,65 100,00
45,45 36,36 ,00 9,09 9,09 100,00
53,57 39,29 3,57 ,00 3,57 100,00
63,35 29,41 5,43 1,36 ,45 100,00
59,06 32,89 6,04 2,01 ,00 100,00
57,41 34,26 5,56 ,00 2,78 100,00
68,42 26,32 5,26 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
60,45 29,09 5,91 2,73 1,82 100,00
61,43 33,21 5,36 ,00 ,00 100,00
61,00 31,40 5,60 1,20 ,80 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria nulo/
branco

%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    4.4
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito  -  VOTOS VÁLIDOS por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
73,68 21,05 5,26 ,00 ,00 100,00
65,52 27,59 ,00 3,45 3,45 100,00
61,11 36,11 2,78 ,00 ,00 100,00
85,71 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00
49,02 29,41 13,73 7,84 ,00 100,00
54,55 18,18 18,18 9,09 ,00 100,00
59,57 34,04 4,26 ,00 2,13 100,00
33,33 44,44 ,00 ,00 22,22 100,00
60,45 29,09 5,91 2,73 1,82 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    4.4
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Estimulada p/ Prefeito  -  VOTOS VÁLIDOS por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

36,36 63,64 ,00 ,00 ,00 100,00
34,09 54,55 11,36 ,00 ,00 100,00
40,00 60,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
60,98 34,15 4,88 ,00 ,00 100,00
50,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
90,91 9,09 ,00 ,00 ,00 100,00
60,00 30,00 10,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 100,00
66,67 20,00 13,33 ,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
19,05 76,19 4,76 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
70,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
75,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
88,89 ,00 11,11 ,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
61,43 33,21 5,36 ,00 ,00 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%

Ferdinando
Coutinho

%

Gabriel
Tenório

%

Não sabe/
não opina

%

Votaria
nulo/

branco
%

Nenhum
destes

INTENÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) votaria para prefeito de Matões?



Tabela    5.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Rejeição Voto Estimulada p/ Prefeito por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

28,16 58,37 7,76 ,41 5,71 100,00
30,20 50,59 5,49 1,18 12,55 100,00
30,77 69,23 ,00 ,00 ,00 100,00
31,18 54,84 4,30 1,08 8,60 100,00
37,38 55,14 2,80 ,93 3,74 100,00
25,51 59,18 9,18 ,00 6,12 100,00
28,43 53,92 5,88 ,00 11,76 100,00
21,84 45,98 12,64 2,30 18,39 100,00
22,11 48,42 14,74 2,11 13,68 100,00
21,05 60,53 5,26 ,00 13,16 100,00
30,29 53,14 4,57 1,14 10,86 100,00
31,37 58,17 4,58 ,00 5,88 100,00
36,36 45,45 18,18 ,00 ,00 100,00
42,86 57,14 ,00 ,00 ,00 100,00
27,60 55,20 7,24 ,90 9,50 100,00
30,87 53,69 6,71 ,00 8,72 100,00
30,56 50,93 6,48 1,85 10,19 100,00
26,32 68,42 ,00 ,00 5,26 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
27,73 57,73 6,36 ,91 7,27 100,00
30,36 51,79 6,79 ,71 10,71 100,00
29,20 54,40 6,60 ,80 9,20 100,00

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 17 anos
%18 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ensino fundamental incompleto/ completo
%Ensino médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.045,00
%De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
%De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
%De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
%Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total

Fe
rd
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ou
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Te
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ão
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a
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ul
o/
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N
ão
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ng
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m

REJEIÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

To
ta

l

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para prefeito de Matões?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    5.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Rejeição Voto Estimulada p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 100,00 ,00 ,00 ,00 100,00
21,05 73,68 ,00 ,00 5,26 100,00
24,14 62,07 13,79 ,00 ,00 100,00
33,33 61,11 ,00 ,00 5,56 100,00
14,29 71,43 14,29 ,00 ,00 100,00
27,45 45,10 9,80 ,00 17,65 100,00
18,18 54,55 9,09 9,09 9,09 100,00
34,04 59,57 2,13 ,00 4,26 100,00
44,44 22,22 11,11 11,11 11,11 100,00
27,73 57,73 6,36 ,91 7,27 100,00
45,45 36,36 9,09 ,00 9,09 100,00
50,00 31,82 2,27 2,27 13,64 100,00
50,00 40,00 10,00 ,00 ,00 100,00

,00 83,33 ,00 ,00 16,67 100,00
50,00 16,67 ,00 ,00 33,33 100,00
34,15 53,66 4,88 2,44 4,88 100,00
50,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 76,19 14,29 ,00 9,52 100,00
9,09 63,64 27,27 ,00 ,00 100,00

30,00 60,00 ,00 ,00 10,00 100,00
33,33 33,33 ,00 ,00 33,33 100,00
20,00 60,00 6,67 ,00 13,33 100,00
22,22 55,56 ,00 ,00 22,22 100,00
71,43 14,29 4,76 ,00 9,52 100,00

,00 77,78 11,11 ,00 11,11 100,00
20,00 60,00 10,00 ,00 20,00 100,00

,00 85,71 ,00 ,00 14,29 100,00
33,33 44,44 11,11 ,00 11,11 100,00
25,00 75,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 80,00 20,00 ,00 ,00 100,00
,00 77,78 11,11 ,00 11,11 100,00
,00 85,71 14,29 ,00 ,00 100,00

33,33 33,33 ,00 ,00 33,33 100,00
30,36 51,79 6,79 ,71 10,71 100,00

%Conj. Hab. João Coutinho de Brito
%Lagoa
%Taioba
%Alto da Siriema
%Oiteiro da Cruz
%Matadouro
%Rubelândia / Santa Helena
%Centro
%Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

%Total
%Buritirana
%Santa Luzia
%Santo Antônio do Canabrava
%Nova Brasília
%Marinheiro
%Mandacaru
%Laranjeira
%Pedreira
%Buriti Frio
%Lagoa do Mariano
%Santa Teresa
%Limoeiro
%União
%Mucambo de Ferro
%Peruca
%Boa Esperança
%Carambola
%Marcos
%Barra do Ininga
%Lagoa Grande
%Cajazeiras / Rabo da Mambira
%Marajá
%Quilombo

POVOADOS

%Total

Ferdinando
Coutinho

Gabriel
Tenório

Não sabe/
não opina

Votaria
nulo/

branco
Não rejeita
ninguém

REJEIÇÃO VOTO ESTIMULADA P/ PREFEITO

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos, o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para prefeito de Matões?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    6.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Opinião Sobre Reeleição do Prefeito Ferdinando Coutinho por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

71,02 26,12 2,86 100,00
63,14 25,88 10,98 100,00
69,23 23,08 7,69 100,00
61,29 31,18 7,53 100,00
61,68 32,71 5,61 100,00
73,47 23,47 3,06 100,00
70,59 20,59 8,82 100,00
67,82 21,84 10,34 100,00
70,53 15,79 13,68 100,00
78,95 18,42 2,63 100,00
65,14 29,14 5,71 100,00
67,32 26,80 5,88 100,00
54,55 45,45 ,00 100,00
53,57 39,29 7,14 100,00
68,78 22,62 8,60 100,00
64,43 28,19 7,38 100,00
66,67 30,56 2,78 100,00
68,42 26,32 5,26 100,00
66,67 ,00 33,33 100,00
67,73 26,82 5,45 100,00
66,43 25,36 8,21 100,00
67,00 26,00 7,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Merece

%
Não merece

%

Não sabe/
não opina

OPINIÃO SOBRE REELEIÇÃO DO PREFEITO
FERDINANDO COUTINHO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na sua opinião, o Prefeito Ferdinando Coutinho merece ou não merece ser reeleito?



Tabela    6.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Opinião Sobre Reeleição do Prefeito Ferdinando Coutinho por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

100,00 ,00 ,00 100,00
73,68 26,32 ,00 100,00
68,97 27,59 3,45 100,00
72,22 25,00 2,78 100,00
85,71 7,14 7,14 100,00
60,78 31,37 7,84 100,00
45,45 36,36 18,18 100,00
68,09 25,53 6,38 100,00
55,56 44,44 ,00 100,00
67,73 26,82 5,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Merece

%
Não merece

%

Não sabe/
não opina

OPINIÃO SOBRE REELEIÇÃO DO PREFEITO
FERDINANDO COUTINHO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na sua opinião, o Prefeito Ferdinando Coutinho merece ou não merece ser reeleito?



Tabela    6.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Opinião Sobre Reeleição do Prefeito Ferdinando Coutinho por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

54,55 36,36 9,09 100,00
50,00 40,91 9,09 100,00
50,00 40,00 10,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
33,33 50,00 16,67 100,00
60,98 24,39 14,63 100,00
50,00 33,33 16,67 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
90,91 9,09 ,00 100,00
50,00 10,00 40,00 100,00
50,00 33,33 16,67 100,00
80,00 20,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00
23,81 76,19 ,00 100,00
88,89 ,00 11,11 100,00
70,00 10,00 20,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00
75,00 25,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
88,89 ,00 11,11 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
66,43 25,36 8,21 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Merece

%
Não merece

%

Não sabe/
não opina

OPINIÃO SOBRE REELEIÇÃO DO PREFEITO
FERDINANDO COUTINHO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na sua opinião, o Prefeito Ferdinando Coutinho merece ou não merece ser reeleito?



Tabela    7.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Expectativas Sobre Eleição p/ Prefeito por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

22,86 6,94 3,67 55,10 11,43 100,00
25,49 14,12 6,27 39,22 14,90 100,00
30,77 ,00 ,00 61,54 7,69 100,00
27,96 12,90 11,83 41,94 5,38 100,00
27,10 10,28 6,54 45,79 10,28 100,00
23,47 11,22 4,08 55,10 6,12 100,00
20,59 11,76 ,98 46,08 20,59 100,00
20,69 8,05 2,30 43,68 25,29 100,00
16,84 2,11 3,16 41,05 36,84 100,00
15,79 13,16 2,63 52,63 15,79 100,00
29,14 9,71 4,00 47,43 9,71 100,00
22,88 13,73 7,84 50,33 5,23 100,00
45,45 9,09 9,09 36,36 ,00 100,00
28,57 25,00 3,57 42,86 ,00 100,00
23,53 9,95 5,88 46,15 14,48 100,00
23,49 12,75 4,70 43,62 15,44 100,00
25,93 7,41 4,63 51,85 10,19 100,00
26,32 21,05 ,00 52,63 ,00 100,00
33,33 ,00 ,00 66,67 ,00 100,00
24,09 11,36 3,18 52,27 9,09 100,00
24,29 10,00 6,43 42,86 16,43 100,00
24,20 10,60 5,00 47,00 13,20 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%

Mudasse
totalmente
prefeitura
municipal

%

Mantivesse só alguns
programas, mas

mudasse muita coisa
%

Fizesse poucas
mudanças, desse
continuidade p/

muita coisa
%

Desse total
continuidade às ações

atual administração
%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS SOBRE ELEIÇÃO P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na eleição de prefeito deste ano, o(a) sr(a) gostaria que fosse eleito alguém que ...... ?



Tabela    7.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Expectativas Sobre Eleição p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

25,00 ,00 ,00 75,00 ,00 100,00
10,53 26,32 5,26 42,11 15,79 100,00
24,14 13,79 ,00 55,17 6,90 100,00
13,89 16,67 2,78 55,56 11,11 100,00
28,57 ,00 14,29 50,00 7,14 100,00
27,45 5,88 3,92 50,98 11,76 100,00
18,18 9,09 9,09 63,64 ,00 100,00
27,66 12,77 ,00 53,19 6,38 100,00
55,56 ,00 ,00 33,33 11,11 100,00
24,09 11,36 3,18 52,27 9,09 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%

Mudasse
totalmente
prefeitura
municipal

%

Mantivesse só alguns
programas, mas

mudasse muita coisa
%

Fizesse poucas
mudanças, desse
continuidade p/

muita coisa
%

Desse total
continuidade às

ações atual
administração

%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS SOBRE ELEIÇÃO P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na eleição de prefeito deste ano, o(a) sr(a) gostaria que fosse eleito alguém que ...... ?



Tabela    7.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Expectativas Sobre Eleição p/ Prefeito por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

36,36 18,18 18,18 18,18 9,09 100,00
36,36 11,36 4,55 36,36 11,36 100,00
40,00 20,00 ,00 30,00 10,00 100,00

,00 ,00 ,00 83,33 16,67 100,00
50,00 16,67 ,00 16,67 16,67 100,00
34,15 9,76 2,44 43,90 9,76 100,00

,00 50,00 ,00 33,33 16,67 100,00
,00 ,00 4,76 61,90 33,33 100,00

9,09 ,00 9,09 63,64 18,18 100,00
10,00 10,00 10,00 60,00 10,00 100,00
50,00 ,00 33,33 16,67 ,00 100,00

,00 20,00 20,00 33,33 26,67 100,00
11,11 22,22 ,00 55,56 11,11 100,00
76,19 ,00 4,76 9,52 9,52 100,00
22,22 11,11 ,00 55,56 11,11 100,00

,00 20,00 ,00 40,00 40,00 100,00
,00 14,29 14,29 42,86 28,57 100,00

11,11 11,11 11,11 55,56 11,11 100,00
25,00 ,00 25,00 50,00 ,00 100,00

,00 ,00 ,00 80,00 20,00 100,00
,00 ,00 11,11 55,56 33,33 100,00
,00 ,00 ,00 71,43 28,57 100,00

33,33 ,00 ,00 33,33 33,33 100,00
24,29 10,00 6,43 42,86 16,43 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%

Mudasse
totalmente
prefeitura
municipal

%

Mantivesse só alguns
programas, mas

mudasse muita coisa
%

Fizesse poucas
mudanças, desse
continuidade p/

muita coisa
%

Desse total
continuidade às

ações atual
administração

%

Não sabe/
não opina

EXPECTATIVAS SOBRE ELEIÇÃO P/ PREFEITO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Na eleição de prefeito deste ano, o(a) sr(a) gostaria que fosse eleito alguém que ...... ?



Tabela    8.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por sexo, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,82 ,00 ,91 ,00 ,40
1,22 1,57 2,73 ,36 1,40
1,22 1,18 2,73 ,00 1,20
1,22 ,00 ,91 ,36 ,60
2,04 3,92 ,91 4,64 3,00

,82 1,18 ,00 1,79 1,00
3,67 1,18 ,00 4,29 2,40
1,63 ,39 ,45 1,43 1,00
1,22 1,96 2,73 ,71 1,60

,82 ,39 ,91 ,36 ,60
,00 ,39 ,45 ,00 ,20

1,63 1,96 ,00 3,21 1,80
,41 ,00 ,00 ,36 ,20

6,94 5,10 8,64 3,93 6,00
2,45 2,35 ,91 3,57 2,40

29,80 40,78 35,00 35,71 35,40
,00 ,39 ,45 ,00 ,20

4,08 2,75 6,36 1,07 3,40
,41 ,00 ,00 ,36 ,20
,41 ,00 ,00 ,36 ,20

3,27 1,18 4,09 ,71 2,20
,41 ,00 ,45 ,00 ,20
,41 ,00 ,45 ,00 ,20
,41 ,00 ,45 ,00 ,20

2,04 ,78 ,91 1,79 1,40
1,22 1,96 3,18 ,36 1,60

,41 ,00 ,45 ,00 ,20
3,27 4,71 7,73 1,07 4,00
1,22 ,78 2,27 ,00 1,00
3,67 3,92 ,00 6,79 3,80

,00 ,78 ,91 ,00 ,40

Adiel Coloço
Bilu
Christiane Pinheiro
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Reginaldo Janjão
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Votaria nulo/ branco
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Benedito Gomes da Silva (Bilak)
Bilu
Cantuário
Carlos Cigano
Cier Parrate
Cleiton
Clemilton Loureiro
Cristina Janjão
Dayany Coutinho
Deusinede Moura

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

%
Masculino

%
Feminino

SEXO

%
Urbana

%
Rural

ZONA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por sexo, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

2,04 1,96 1,36 2,50 2,00
1,22 ,78 1,82 ,36 1,00
1,22 ,78 1,82 ,36 1,00
4,49 1,96 ,45 5,36 3,20

,41 ,39 ,00 ,71 ,40
,41 ,78 ,00 1,07 ,60
,41 ,00 ,45 ,00 ,20

2,04 1,18 1,36 1,79 1,60
,82 ,39 ,00 1,07 ,60
,41 ,39 ,91 ,00 ,40
,82 1,57 ,45 1,79 1,20

2,04 1,18 ,45 2,50 1,60
,41 ,00 ,00 ,36 ,20
,00 ,39 ,45 ,00 ,20

1,22 ,39 1,82 ,00 ,80
,00 ,39 ,00 ,36 ,20
,00 ,39 ,00 ,36 ,20
,41 ,00 ,00 ,36 ,20
,41 ,78 ,00 1,07 ,60
,00 ,39 ,00 ,36 ,20
,00 1,57 ,00 1,43 ,80
,00 ,39 ,00 ,36 ,20
,00 ,39 ,45 ,00 ,20
,41 1,96 ,45 1,79 1,20
,00 ,39 ,45 ,00 ,20

2,86 1,18 ,91 2,86 2,00
,82 ,39 1,36 ,00 ,60

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
Geovane Teixeira
João Antônio
Joelma
José Augusto
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Manuelzinho
Naldo
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Tereza
Thiago Portela
Ticie
Tijão
Tuna Alves

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Masculino

%
Feminino

SEXO

%
Urbana

%
Rural

ZONA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por faixa etária.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,93 ,00 ,00 1,15 ,40
,00 1,08 2,80 ,00 ,98 2,30 1,40
,00 ,00 2,80 1,02 1,96 ,00 1,20

7,69 ,00 ,00 ,00 ,00 2,30 ,60
,00 4,30 2,80 4,08 ,98 3,45 3,00
,00 ,00 ,00 2,04 ,98 2,30 1,00
,00 2,15 1,87 3,06 1,96 3,45 2,40
,00 1,08 ,93 ,00 ,98 2,30 1,00
,00 ,00 ,93 2,04 2,94 2,30 1,60
,00 ,00 ,00 1,02 1,96 ,00 ,60
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 ,00 ,20
,00 2,15 3,74 1,02 1,96 ,00 1,80
,00 1,08 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

7,69 5,38 2,80 9,18 5,88 6,90 6,00
7,69 2,15 2,80 2,04 2,94 1,15 2,40

23,08 39,78 37,38 32,65 32,35 36,78 35,40
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 ,00 ,20

7,69 6,45 ,00 2,04 3,92 4,60 3,40
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,15 ,20
,00 ,00 ,00 1,02 ,00 ,00 ,20

7,69 2,15 4,67 1,02 ,98 1,15 2,20
,00 ,00 ,00 1,02 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 1,02 ,00 ,00 ,20
,00 3,23 ,93 3,06 ,00 ,00 1,40
,00 1,08 1,87 1,02 1,96 2,30 1,60
,00 1,08 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

7,69 2,15 1,87 4,08 7,84 3,45 4,00
,00 ,00 2,80 ,00 ,00 2,30 1,00

23,08 3,23 4,67 2,04 2,94 3,45 3,80
,00 1,08 ,00 ,00 ,00 1,15 ,40

Adiel Coloço
Bilu
Christiane Pinheiro
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Reginaldo Janjão
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Votaria nulo/ branco
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Benedito Gomes da Silva (Bilak)
Bilu
Cantuário
Carlos Cigano
Cier Parrate
Cleiton
Clemilton Loureiro
Cristina Janjão
Dayany Coutinho
Deusinede Moura

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

%
16 a 17 anos

%
18 a 24 anos

%
25 a 34 anos

%
35 a 44 anos

%
45 a 59 anos

%
60 e + anos

FAIXA ETÁRIA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por faixa etária.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 2,15 ,00 4,08 1,96 2,30 2,00
,00 ,00 1,87 3,06 ,00 ,00 1,00
,00 1,08 ,93 2,04 ,98 ,00 1,00
,00 4,30 3,74 1,02 3,92 3,45 3,20
,00 1,08 ,00 ,00 ,98 ,00 ,40
,00 1,08 ,93 1,02 ,00 ,00 ,60
,00 1,08 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 2,15 1,87 ,00 2,94 1,15 1,60
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 2,30 ,60
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 1,15 ,40
,00 2,15 ,93 2,04 ,98 ,00 1,20
,00 ,00 ,93 4,08 1,96 1,15 1,60
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 1,02 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 1,87 ,00 1,96 ,00 ,80
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 ,00 ,20
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 ,00 ,20
,00 ,00 ,93 1,02 ,98 ,00 ,60
,00 ,00 ,00 ,00 ,98 ,00 ,20
,00 ,00 ,93 2,04 ,00 1,15 ,80
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,00 ,20

7,69 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 3,74 ,00 ,98 1,15 1,20
,00 1,08 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 1,08 ,93 4,08 1,96 2,30 2,00
,00 3,23 ,00 ,00 ,00 ,00 ,60

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
Geovane Teixeira
João Antônio
Joelma
José Augusto
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Manuelzinho
Naldo
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Tereza
Thiago Portela
Ticie
Tijão
Tuna Alves

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
16 a 17 anos

%
18 a 24 anos

%
25 a 34 anos

%
35 a 44 anos

%
45 a 59 anos

%
60 e + anos

FAIXA ETÁRIA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.3
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por grau instrução.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

1,05 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,40
2,11 ,00 ,00 1,31 9,09 7,14 1,40
1,05 2,63 ,00 1,31 ,00 7,14 1,20

,00 2,63 ,57 ,65 ,00 ,00 ,60
3,16 2,63 2,29 3,27 9,09 3,57 3,00
3,16 ,00 ,00 1,31 ,00 ,00 1,00
5,26 5,26 1,14 1,96 ,00 ,00 2,40
2,11 ,00 1,71 ,00 ,00 ,00 1,00

,00 ,00 1,71 3,27 ,00 ,00 1,60
1,05 ,00 1,14 ,00 ,00 ,00 ,60
1,05 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
1,05 2,63 2,29 1,96 ,00 ,00 1,80

,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
4,21 10,53 5,14 6,54 9,09 7,14 6,00
2,11 ,00 4,57 1,31 ,00 ,00 2,40

33,68 42,11 41,71 28,76 36,36 28,57 35,40
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20

2,11 7,89 2,86 3,27 9,09 3,57 3,40
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20

1,05 ,00 1,71 2,61 9,09 7,14 2,20
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20

1,05 ,00 ,57 3,27 ,00 ,00 1,40
3,16 2,63 ,00 2,61 ,00 ,00 1,60

,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20
4,21 ,00 2,86 6,54 ,00 3,57 4,00
3,16 ,00 ,57 ,00 ,00 3,57 1,00
8,42 ,00 2,86 3,92 ,00 ,00 3,80

Adiel Coloço
Bilu
Christiane Pinheiro
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Reginaldo Janjão
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Votaria nulo/ branco
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Benedito Gomes da Silva (Bilak)
Bilu
Cantuário
Carlos Cigano
Cier Parrate
Cleiton
Clemilton Loureiro
Cristina Janjão
Dayany Coutinho

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

%
Analfabeto

%
Lê e escreve

%

Ensino fundamental
incompleto/ completo

%

Ensino médio
incompleto/ completo

%

Superior
incompleto

%

Superior
completo

GRAU INSTRUÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.3
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por grau instrução.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

1,05 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,40
,00 2,63 4,00 1,31 ,00 ,00 2,00
,00 ,00 ,57 1,31 ,00 7,14 1,00
,00 ,00 1,14 1,96 ,00 ,00 1,00

3,16 2,63 3,43 3,92 ,00 ,00 3,20
,00 2,63 ,00 ,65 ,00 ,00 ,40
,00 2,63 ,57 ,00 ,00 3,57 ,60
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20

2,11 2,63 1,71 ,65 ,00 3,57 1,60
2,11 2,63 ,00 ,00 ,00 ,00 ,60
1,05 ,00 ,00 ,00 ,00 3,57 ,40

,00 ,00 1,71 1,96 ,00 ,00 1,20
1,05 2,63 1,14 1,96 ,00 3,57 1,60

,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,57 ,20

1,05 ,00 ,57 1,31 ,00 ,00 ,80
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 2,63 1,14 ,00 ,00 ,00 ,60
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,57 1,31 9,09 ,00 ,80
,00 ,00 ,57 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20

2,11 ,00 1,14 ,00 9,09 3,57 1,20
,00 ,00 ,00 ,65 ,00 ,00 ,20

2,11 ,00 2,29 2,61 ,00 ,00 2,00
,00 ,00 ,57 1,31 ,00 ,00 ,60

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Deusinede Moura
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
Geovane Teixeira
João Antônio
Joelma
José Augusto
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Manuelzinho
Naldo
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Tereza
Thiago Portela
Ticie
Tijão
Tuna Alves

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Analfabeto

%
Lê e escreve

%

Ensino fundamental
incompleto/ completo

%

Ensino médio
incompleto/ completo

%

Superior
incompleto

%

Superior
completo

GRAU INSTRUÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.4
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por renda familiar.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,45 ,67 ,00 ,00 ,00 ,40
,45 2,68 ,93 ,00 33,33 1,40
,00 1,34 ,93 15,79 ,00 1,20
,45 1,34 ,00 ,00 ,00 ,60

1,81 5,37 2,78 ,00 ,00 3,00
,45 1,34 1,85 ,00 ,00 1,00

4,98 ,67 ,00 ,00 ,00 2,40
,45 2,68 ,00 ,00 ,00 1,00
,90 2,68 1,85 ,00 ,00 1,60
,90 ,67 ,00 ,00 ,00 ,60
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

2,71 1,34 ,00 5,26 ,00 1,80
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

4,07 9,40 4,63 10,53 ,00 6,00
1,81 2,01 4,63 ,00 ,00 2,40

39,82 27,52 39,81 21,05 33,33 35,40
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20

1,81 4,70 4,63 5,26 ,00 3,40
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,20
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20

1,81 1,34 4,63 ,00 ,00 2,20
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20

1,36 ,67 2,78 ,00 ,00 1,40
1,81 1,34 1,85 ,00 ,00 1,60

,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
2,71 4,03 7,41 ,00 ,00 4,00

,45 ,67 2,78 ,00 ,00 1,00
5,88 3,36 ,93 ,00 ,00 3,80

Adiel Coloço
Bilu
Christiane Pinheiro
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Reginaldo Janjão
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Votaria nulo/ branco
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Benedito Gomes da Silva (Bilak)
Bilu
Cantuário
Carlos Cigano
Cier Parrate
Cleiton
Clemilton Loureiro
Cristina Janjão
Dayany Coutinho

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

%
Até R$ 1.045,00

%

De R$ 1.045,01
a R$ 2.090,00

%

De R$ 2.090,01
a R$ 5.225,00

%

De R$ 5.225,01
a R$ 10.450,00

%

Mais de R$
10.450,00

RENDA FAMILIAR

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.4
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por renda familiar.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 10,53 ,00 ,40
2,26 2,01 ,93 5,26 ,00 2,00

,90 ,00 ,00 15,79 ,00 1,00
1,36 ,00 1,85 ,00 ,00 1,00
2,71 6,04 ,93 ,00 ,00 3,20

,90 ,00 ,00 ,00 ,00 ,40
,45 ,67 ,93 ,00 ,00 ,60
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

2,26 ,00 2,78 ,00 ,00 1,60
,45 ,67 ,93 ,00 ,00 ,60
,00 ,67 ,00 5,26 ,00 ,40
,90 2,01 ,93 ,00 ,00 1,20

1,81 2,01 ,93 ,00 ,00 1,60
,00 ,00 ,93 ,00 ,00 ,20
,00 ,00 ,00 ,00 33,33 ,20
,00 1,34 ,93 5,26 ,00 ,80
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

1,36 ,00 ,00 ,00 ,00 ,60
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,90 1,34 ,00 ,00 ,00 ,80
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20
,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,20

1,36 1,34 ,93 ,00 ,00 1,20
,00 ,67 ,00 ,00 ,00 ,20

2,71 2,01 ,93 ,00 ,00 2,00
,00 ,00 2,78 ,00 ,00 ,60

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Deusinede Moura
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
Geovane Teixeira
João Antônio
Joelma
José Augusto
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Manuelzinho
Naldo
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Tereza
Thiago Portela
Ticie
Tijão
Tuna Alves

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Até R$ 1.045,00

%

De R$ 1.045,01
a R$ 2.090,00

%

De R$ 2.090,01
a R$ 5.225,00

%

De R$ 5.225,01
a R$ 10.450,00

%

Mais de R$
10.450,00

RENDA FAMILIAR

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para vereador de Matões?



Tabela    8.5
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por bairros.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,92 ,00 ,00 ,00 ,91
,00 5,26 3,45 2,78 ,00 1,96 ,00 4,26 ,00 2,73
,00 ,00 3,45 ,00 ,00 ,00 ,00 10,64 ,00 2,73
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 2,13 ,00 ,91
,00 10,53 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,91
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,13 ,00 ,45
,00 5,26 3,45 5,56 ,00 1,96 ,00 2,13 ,00 2,73
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 9,09 ,00 ,00 ,91
,00 ,00 ,00 ,00 7,14 ,00 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 10,34 8,33 7,14 5,88 9,09 14,89 11,11 8,64
,00 ,00 ,00 ,00 7,14 1,96 ,00 ,00 ,00 ,91

50,00 31,58 44,83 30,56 42,86 37,25 36,36 25,53 44,44 35,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45

25,00 10,53 6,90 8,33 ,00 9,80 ,00 2,13 ,00 6,36
,00 ,00 6,90 2,78 ,00 3,92 ,00 8,51 ,00 4,09
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 9,09 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 3,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 3,45 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,91
,00 ,00 ,00 16,67 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 3,18
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 15,79 3,45 13,89 14,29 3,92 ,00 8,51 ,00 7,73
,00 ,00 ,00 ,00 7,14 ,00 ,00 ,00 44,44 2,27
,00 10,53 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,91

Adiel Coloço
Bilu
Christiane Pinheiro
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Reginaldo Janjão
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Votaria nulo/ branco
Nenhum/ ninguém
Aurélio da Mata
Benedito Gomes da Silva (Bilak)
Bilu
Cantuário
Carlos Cigano
Cier Parrate
Cleiton
Clemilton Loureiro
Cristina Janjão
Deusinede Moura

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

%

Conj. Hab.
João Coutinho

de Brito
%

Lagoa
%

Taioba
%

Alto da
Siriema

%

Oiteiro da
Cruz

%
Matadouro

%

Rubelândia /
Santa Helena

%
Centro

%

Mangueira /
Piçarreira

BAIRRO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    8.5
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por bairros.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 2,78 ,00 1,96 ,00 2,13 ,00 1,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 6,38 ,00 1,82
,00 ,00 3,45 ,00 ,00 1,96 18,18 ,00 ,00 1,82
,00 ,00 3,45 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 3,45 ,00 14,29 ,00 ,00 ,00 ,00 1,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,92 ,00 ,00 ,00 ,91
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,13 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,13 ,00 ,45

25,00 10,53 ,00 2,78 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,82
,00 ,00 ,00 2,78 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,96 ,00 ,00 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,13 ,00 ,45
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 4,26 ,00 ,91
,00 ,00 ,00 2,78 ,00 ,00 18,18 ,00 ,00 1,36

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Geovane Teixeira
João Antônio
José Augusto
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Manuelzinho
Naldo
Tereza
Thiago Portela
Ticie
Tijão
Tuna Alves

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%

Conj. Hab.
João Coutinho

de Brito
%

Lagoa
%

Taioba
%

Alto da
Siriema

%

Oiteiro da
Cruz

%
Matadouro

%

Rubelândia /
Santa Helena

%
Centro

%

Mangueira /
Piçarreira

BAIRRO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    8.6
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00

27,27 11,36 10,00 ,00 ,00
9,09 4,55 10,00 ,00 ,00

,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 20,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 2,27 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 10,00 ,00 16,67
,00 ,00 20,00 ,00 16,67

45,45 25,00 ,00 ,00 50,00
,00 ,00 10,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 2,27 ,00 16,67 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 22,73 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00

9,09 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00

9,09 4,55 ,00 ,00 ,00
,00 13,64 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 16,67
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 83,33 ,00
,00 13,64 20,00 ,00 ,00

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Bilu
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Carlos Cigano
Cier Parrate
Clemilton Loureiro
Dayany Coutinho
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
João Antônio
Joelma
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Thiago Portela
Tijão

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Buritirana

%
Santa Luzia

%

Santo Antônio
do Canabrava

%

Nova
Brasília

%
Marinheiro

POVOADOS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    8.6
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
2,44 16,67 ,00 ,00 ,00 16,67
2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

,00 ,00 14,29 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 16,67
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 63,64 10,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

14,63 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
51,22 50,00 14,29 18,18 70,00 33,33

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

,00 ,00 ,00 9,09 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 71,43 9,09 20,00 ,00

2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

7,32 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 16,67
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 16,67
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,44 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Bilu
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Carlos Cigano
Cier Parrate
Clemilton Loureiro
Dayany Coutinho
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
João Antônio
Joelma
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Thiago Portela
Tijão

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Mandacaru

%
Laranjeira

%
Pedreira

%
Buriti Frio

%

Lagoa do
Mariano

%

Santa
Teresa

POVOADOS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    8.6
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 10,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 4,76 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

13,33 ,00 ,00 ,00 10,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

13,33 ,00 ,00 11,11 30,00 28,57
,00 ,00 4,76 ,00 ,00 ,00

46,67 33,33 23,81 66,67 20,00 28,57
,00 ,00 ,00 11,11 ,00 14,29
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 20,00 ,00

6,67 11,11 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

6,67 ,00 ,00 ,00 10,00 14,29
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 19,05 ,00 ,00 ,00

6,67 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 14,29
,00 ,00 23,81 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 11,11 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

6,67 44,44 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 4,76 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 11,11 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 19,05 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Bilu
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Carlos Cigano
Cier Parrate
Clemilton Loureiro
Dayany Coutinho
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
João Antônio
Joelma
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Thiago Portela
Tijão

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Limoeiro

%
União

%

Mucambo de
Ferro

%
Peruca

%

Boa
Esperança

%
Carambola

POVOADOS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    8.6
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Intenção Voto Espontânea p/ Vereador por povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 4,64
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,79
,00 ,00 ,00 22,22 100,00 ,00 4,29
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,43
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,71
,00 25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 20,00 ,00 ,00 ,00 3,21
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36

11,11 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,93
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 3,57

55,56 75,00 60,00 77,78 ,00 ,00 35,71
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,07
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,71

33,33 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,79
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,07
,00 ,00 20,00 ,00 ,00 ,00 6,79
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,50
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 5,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,71
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,07
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,79
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,07
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,79
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,50
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00 1,07
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,43
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,36
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 1,79
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 2,86

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Bilu
Fernando Tenório
Gilbertin do Vicentin
Gilmar
Giuvan
Inácio Carvalho
Jacqueline Pindoba
Professor Tote
Ribinha
Solimar
Thyago Brito
Zé Natan
Não sabe/ não opina
Nenhum/ ninguém
Alberto do Zidele
Assis
Aurélio da Mata
Carlos Cigano
Cier Parrate
Clemilton Loureiro
Dayany Coutinho
Dr. Abreu
Elinaldo Colaço
Hagamenon Maceda
Ilma Solimar
Iolanda
Iran Araújo
João Antônio
Joelma
Júnior do Marinheiro
Lucas Medeiros
Macedinha
Ravena
Renato Moura
Roberto
Rosilda
Samuel
Selma
Tatiele
Thiago Portela
Tijão

INTENÇÃO
VOTO
ESPONTÂNEA
P/ VEREADOR

Total

%
Marcos

%

Barra do
Ininga

%

Lagoa
Grande

%

Cajazeiras /
Rabo da
Mambira

%
Marajá

%
Quilombo

POVOADOS

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a) gostaria de votar para Vereador de Matões?



Tabela    9.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

1,63 2,04 12,24 2,04 6,12 1,22 4,90 8,98 5,71 22,86 4,49
3,92 2,35 21,18 7,84 7,45 2,35 6,67 11,37 4,31 25,10 2,35

,00 ,00 23,08 7,69 7,69 ,00 7,69 ,00 ,00 7,69 7,69
2,15 3,23 11,83 5,38 6,45 1,08 7,53 6,45 2,15 27,96 3,23
4,67 1,87 15,89 6,54 7,48 5,61 5,61 5,61 8,41 23,36 1,87
2,04 3,06 14,29 4,08 6,12 2,04 10,20 17,35 8,16 29,59 3,06
3,92 1,96 23,53 5,88 10,78 ,00 1,96 9,80 3,92 18,63 3,92
1,15 1,15 17,24 2,30 2,30 ,00 3,45 13,79 2,30 22,99 4,60
1,05 1,05 15,79 2,11 9,47 ,00 5,26 10,53 4,21 21,05 2,11
5,26 5,26 21,05 5,26 ,00 ,00 10,53 10,53 2,63 13,16 2,63
3,43 2,86 18,29 5,71 7,43 2,29 6,29 12,57 2,86 25,14 2,86
1,96 1,31 12,42 3,92 6,54 1,96 4,58 7,84 4,58 28,10 5,23

,00 ,00 27,27 9,09 ,00 9,09 9,09 ,00 18,18 27,27 ,00
7,14 3,57 25,00 14,29 7,14 3,57 3,57 10,71 21,43 17,86 3,57
3,17 2,26 16,29 5,88 9,05 1,36 5,43 10,41 4,07 25,79 ,90

,67 2,68 20,81 4,70 6,71 2,01 4,70 12,08 4,03 22,82 4,70
3,70 1,85 12,96 3,70 3,70 2,78 8,33 8,33 5,56 20,37 5,56

10,53 ,00 15,79 5,26 ,00 ,00 5,26 5,26 15,79 26,32 10,53
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 33,33 66,67 ,00

4,55 1,82 13,64 2,27 ,45 ,91 7,27 1,82 9,55 25,45 6,82
1,43 2,50 19,29 7,14 11,79 2,50 4,64 16,79 1,43 22,86 ,71
2,80 2,20 16,80 5,00 6,80 1,80 5,80 10,20 5,00 24,00 3,40

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 17 anos
%18 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ensino fundamental incompleto/ completo
%Ensino médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.045,00
%De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
%De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
%De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
%Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total

Se
gu

ra
nç

a 
Pú

bl
ic

a

D
es

em
pr

eg
o

Se
rv

iç
os

 d
e 

Sa
úd

e

Se
rv

iç
os

 d
e 

Ed
uc

aç
ão

H
os

pi
ta

l/ 
po

st
o 

sa
úd

e/
U

PA
(c

on
st

ru
çã

o/
 c

on
se

rv
aç

ão
)

Es
co

la
s/

 c
re

ch
es

 (c
on

st
ru

çã
o/

re
cu

pe
ra

çã
o)

C
al

ça
m

en
to

/ a
sf

al
to

 (c
on

st
ru

çã
o/

re
cu

pe
ra

çã
o)

Es
tra

da
s 

(c
on

st
ru

çã
o/

re
cu

pe
ra

çã
o)

Sa
ne

am
en

to
 b

ás
ic

o 
(g

al
er

ia
s,

re
de

 d
e 

es
go

to
s)

Ab
as

te
ci

m
en

to
/ t

ra
ta

m
en

to
D

’á
gu

a

Li
m

pe
za

 p
úb

lic
a/

 c
ol

et
a 

lix
o

PROBLEMAS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    9.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

10,20 1,22 2,45 1,22 ,41 1,22 4,90 ,41 20,41 9,39 ,41 100,00
9,80 ,78 ,39 ,00 ,00 ,39 1,18 ,00 16,86 11,76 1,57 100,00

30,77 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 23,08 ,00 ,00 100,00
11,83 1,08 4,30 ,00 1,08 ,00 1,08 ,00 8,60 15,05 1,08 100,00
10,28 ,93 ,93 ,93 ,00 ,00 6,54 ,00 19,63 8,41 ,00 100,00

9,18 2,04 1,02 ,00 ,00 1,02 5,10 1,02 17,35 6,12 ,00 100,00
4,90 ,98 ,98 ,98 ,00 2,94 ,00 ,00 20,59 9,80 2,94 100,00

11,49 ,00 ,00 1,15 ,00 ,00 2,30 ,00 26,44 16,09 1,15 100,00
8,42 ,00 ,00 ,00 ,00 3,16 ,00 ,00 25,26 17,89 2,11 100,00

13,16 ,00 2,63 5,26 ,00 ,00 2,63 ,00 23,68 15,79 ,00 100,00
8,00 1,14 ,57 ,57 ,00 ,57 2,86 ,57 17,71 9,14 ,57 100,00

11,76 1,31 3,27 ,00 ,65 ,00 3,27 ,00 17,65 8,50 1,31 100,00
,00 9,09 ,00 ,00 ,00 ,00 9,09 ,00 ,00 9,09 ,00 100,00

17,86 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 10,71 ,00 7,14 ,00 ,00 100,00
10,86 ,00 ,45 ,90 ,45 1,36 1,81 ,45 18,55 10,86 1,81 100,00

8,72 ,67 2,01 ,67 ,00 ,67 4,03 ,00 19,46 10,07 ,00 100,00
11,11 3,70 2,78 ,00 ,00 ,00 4,63 ,00 15,74 12,96 ,93 100,00

5,26 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 26,32 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 33,33 ,00 ,00 100,00

9,09 1,82 ,91 ,00 ,00 ,45 5,00 ,00 16,36 11,82 ,45 100,00
10,71 ,36 1,79 1,07 ,36 1,07 1,43 ,36 20,36 9,64 1,43 100,00
10,00 1,00 1,40 ,60 ,20 ,80 3,00 ,20 18,60 10,60 1,00 100,00

%Masculino
%Feminino

SEXO

%16 a 17 anos
%18 a 24 anos
%25 a 34 anos
%35 a 44 anos
%45 a 59 anos
%60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

%Analfabeto
%Lê e escreve
%Ensino fundamental incompleto/ completo
%Ensino médio incompleto/ completo
%Superior incompleto
%Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

%Até R$ 1.045,00
%De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
%De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
%De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
%Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

%Urbana
%Rural

ZONA

%Total
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PROBLEMAS

To
ta

l

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    9.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
5,26 5,26 21,05 ,00 ,00 ,00 5,26 ,00

,00 ,00 ,00 3,45 ,00 ,00 20,69 6,90
11,11 5,56 16,67 5,56 ,00 ,00 2,78 5,56
21,43 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 14,29 ,00

,00 ,00 11,76 3,92 ,00 1,96 5,88 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,13 ,00 23,40 ,00 ,00 2,13 4,26 ,00
,00 11,11 33,33 ,00 11,11 ,00 11,11 ,00

4,55 1,82 13,64 2,27 ,45 ,91 7,27 1,82
,00 9,09 18,18 18,18 ,00 9,09 ,00 27,27

4,55 4,55 6,82 4,55 4,55 ,00 2,27 18,18
,00 ,00 30,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 16,67 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 33,33 ,00 16,67 33,33 ,00 16,67

4,88 4,88 17,07 2,44 2,44 ,00 2,44 24,39
,00 ,00 16,67 33,33 ,00 16,67 33,33 33,33
,00 4,76 ,00 4,76 ,00 4,76 ,00 ,00
,00 ,00 18,18 ,00 27,27 ,00 ,00 9,09
,00 ,00 40,00 ,00 40,00 ,00 10,00 10,00
,00 ,00 16,67 ,00 ,00 ,00 ,00 16,67
,00 ,00 13,33 6,67 33,33 ,00 6,67 40,00
,00 ,00 11,11 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 47,62 28,57 19,05 ,00 ,00 33,33
,00 ,00 22,22 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 30,00 20,00 ,00 ,00 20,00 30,00
,00 ,00 28,57 ,00 14,29 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 11,11 11,11 22,22 22,22 ,00 11,11
,00 ,00 50,00 50,00 50,00 ,00 25,00 50,00
,00 ,00 60,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 11,11 11,11 ,00 ,00 ,00 33,33 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 14,29
,00 ,00 66,67 ,00 33,33 ,00 33,33 ,00

1,43 2,50 19,29 7,14 11,79 2,50 4,64 16,79

%Conj. Hab. João Coutinho de Brito
%Lagoa
%Taioba
%Alto da Siriema
%Oiteiro da Cruz
%Matadouro
%Rubelândia / Santa Helena
%Centro
%Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

%Total
%Buritirana
%Santa Luzia
%Santo Antônio do Canabrava
%Nova Brasília
%Marinheiro
%Mandacaru
%Laranjeira
%Pedreira
%Buriti Frio
%Lagoa do Mariano
%Santa Teresa
%Limoeiro
%União
%Mucambo de Ferro
%Peruca
%Boa Esperança
%Carambola
%Marcos
%Barra do Ininga
%Lagoa Grande
%Cajazeiras / Rabo da Mambira
%Marajá
%Quilombo

POVOADOS

%Total
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PROBLEMAS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    9.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
15,79 21,05 10,53 ,00 5,26 ,00 ,00 ,00
27,59 10,34 6,90 3,45 ,00 ,00 ,00 ,00

2,78 27,78 2,78 5,56 ,00 2,78 ,00 ,00
7,14 14,29 7,14 42,86 ,00 ,00 ,00 ,00
7,84 31,37 3,92 11,76 5,88 1,96 ,00 ,00

,00 81,82 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
8,51 19,15 12,77 8,51 ,00 ,00 ,00 ,00

,00 33,33 11,11 11,11 ,00 ,00 ,00 ,00
9,55 25,45 6,82 9,09 1,82 ,91 ,00 ,00

,00 63,64 ,00 9,09 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 29,55 ,00 2,27 ,00 ,00 2,27 ,00
,00 40,00 10,00 20,00 10,00 10,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 16,67 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 16,67 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

2,44 17,07 ,00 21,95 ,00 ,00 2,44 ,00
,00 ,00 ,00 16,67 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 14,29 ,00 9,52 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 9,09 ,00 ,00 ,00 27,27 ,00 9,09

10,00 20,00 ,00 20,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 50,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 6,67 ,00 6,67 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 55,56 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

4,76 38,10 4,76 14,29 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00

10,00 80,00 ,00 10,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 11,11 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 25,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 40,00 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 22,22 ,00 ,00 ,00 ,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 14,29 14,29 ,00
,00 ,00 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 ,00

1,43 22,86 ,71 10,71 ,36 1,79 1,07 ,36

%Conj. Hab. João Coutinho de Brito
%Lagoa
%Taioba
%Alto da Siriema
%Oiteiro da Cruz
%Matadouro
%Rubelândia / Santa Helena
%Centro
%Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

%Total
%Buritirana
%Santa Luzia
%Santo Antônio do Canabrava
%Nova Brasília
%Marinheiro
%Mandacaru
%Laranjeira
%Pedreira
%Buriti Frio
%Lagoa do Mariano
%Santa Teresa
%Limoeiro
%União
%Mucambo de Ferro
%Peruca
%Boa Esperança
%Carambola
%Marcos
%Barra do Ininga
%Lagoa Grande
%Cajazeiras / Rabo da Mambira
%Marajá
%Quilombo

POVOADOS

%Total
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PROBLEMAS

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    9.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Problema Mais Grave dos Bairros/Povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 ,00 ,00 25,00 50,00 ,00 100,00
,00 5,26 ,00 15,79 10,53 ,00 100,00
,00 17,24 ,00 17,24 10,34 ,00 100,00
,00 2,78 ,00 19,44 11,11 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 14,29 7,14 ,00 100,00
,00 1,96 ,00 9,80 19,61 1,96 100,00
,00 9,09 ,00 9,09 9,09 ,00 100,00

2,13 2,13 ,00 25,53 4,26 ,00 100,00
,00 11,11 ,00 ,00 11,11 ,00 100,00
,45 5,00 ,00 16,36 11,82 ,45 100,00
,00 ,00 ,00 9,09 ,00 ,00 100,00

4,55 4,55 ,00 9,09 20,45 4,55 100,00
,00 ,00 ,00 20,00 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 33,33 33,33 ,00 100,00

16,67 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 21,95 7,32 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 33,33 16,67 ,00 100,00
,00 ,00 4,76 52,38 9,52 4,76 100,00
,00 ,00 ,00 27,27 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 10,00 10,00 10,00 100,00
,00 ,00 ,00 16,67 ,00 ,00 100,00
,00 6,67 ,00 13,33 6,67 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 22,22 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 4,76 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 44,44 11,11 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 57,14 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 33,33 22,22 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 25,00 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 20,00 ,00 ,00 100,00
,00 11,11 ,00 11,11 22,22 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 42,86 28,57 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

1,07 1,43 ,36 20,36 9,64 1,43 100,00

%Conj. Hab. João Coutinho de Brito
%Lagoa
%Taioba
%Alto da Siriema
%Oiteiro da Cruz
%Matadouro
%Rubelândia / Santa Helena
%Centro
%Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

%Total
%Buritirana
%Santa Luzia
%Santo Antônio do Canabrava
%Nova Brasília
%Marinheiro
%Mandacaru
%Laranjeira
%Pedreira
%Buriti Frio
%Lagoa do Mariano
%Santa Teresa
%Limoeiro
%União
%Mucambo de Ferro
%Peruca
%Boa Esperança
%Carambola
%Marcos
%Barra do Ininga
%Lagoa Grande
%Cajazeiras / Rabo da Mambira
%Marajá
%Quilombo

POVOADOS

%Total
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PROBLEMAS

To
ta

l

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, na sua opinião, qual é o problema mais grave do seu bairro/povoado?
##  Resposta múltipla, soma mais 100%



Tabela    10.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - EDUCAÇÃO por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

18,37 41,63 26,94 3,67 7,35 2,04 100,00
14,12 29,41 33,33 5,88 10,59 6,67 100,00
15,38 23,08 53,85 ,00 7,69 ,00 100,00
12,90 27,96 43,01 6,45 8,60 1,08 100,00
22,43 30,84 30,84 5,61 8,41 1,87 100,00
23,47 36,73 26,53 3,06 8,16 2,04 100,00
11,76 37,25 26,47 4,90 15,69 3,92 100,00

9,20 47,13 20,69 4,60 3,45 14,94 100,00
8,42 52,63 13,68 2,11 9,47 13,68 100,00

10,53 36,84 42,11 2,63 2,63 5,26 100,00
16,00 33,14 30,86 6,86 9,71 3,43 100,00
22,22 28,10 36,60 4,58 7,84 ,65 100,00

9,09 27,27 45,45 ,00 18,18 ,00 100,00
21,43 32,14 25,00 7,14 14,29 ,00 100,00
15,38 36,20 28,51 5,43 8,60 5,88 100,00
14,09 34,90 30,87 6,04 9,40 4,70 100,00
19,44 35,19 31,48 2,78 10,19 ,93 100,00
21,05 36,84 31,58 ,00 5,26 5,26 100,00
33,33 ,00 66,67 ,00 ,00 ,00 100,00
18,18 32,73 33,64 3,64 8,18 3,64 100,00
14,64 37,50 27,50 5,71 9,64 5,00 100,00
16,20 35,40 30,20 4,80 9,00 4,40 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    10.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - EDUCAÇÃO por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

50,00 25,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00
21,05 31,58 31,58 5,26 ,00 10,53 100,00
17,24 41,38 27,59 ,00 13,79 ,00 100,00
22,22 30,56 25,00 11,11 11,11 ,00 100,00
14,29 28,57 35,71 ,00 7,14 14,29 100,00

9,80 35,29 50,98 1,96 ,00 1,96 100,00
27,27 18,18 36,36 9,09 9,09 ,00 100,00
21,28 38,30 23,40 2,13 10,64 4,26 100,00
11,11 ,00 44,44 ,00 33,33 11,11 100,00
18,18 32,73 33,64 3,64 8,18 3,64 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    10.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - EDUCAÇÃO por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

27,27 18,18 36,36 9,09 9,09 ,00 100,00
11,36 34,09 34,09 4,55 11,36 4,55 100,00
10,00 20,00 30,00 20,00 20,00 ,00 100,00

,00 66,67 ,00 16,67 16,67 ,00 100,00
16,67 50,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00

9,76 43,90 24,39 4,88 12,20 4,88 100,00
16,67 16,67 33,33 16,67 ,00 16,67 100,00
33,33 52,38 9,52 ,00 ,00 4,76 100,00
27,27 27,27 27,27 9,09 ,00 9,09 100,00
10,00 30,00 60,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 16,67 66,67 ,00 ,00 16,67 100,00
13,33 60,00 26,67 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 44,44 11,11 ,00 11,11 ,00 100,00

4,76 4,76 23,81 19,05 38,10 9,52 100,00
22,22 33,33 44,44 ,00 ,00 ,00 100,00
20,00 40,00 10,00 10,00 ,00 20,00 100,00
14,29 42,86 28,57 ,00 14,29 ,00 100,00
11,11 44,44 44,44 ,00 ,00 ,00 100,00
25,00 25,00 25,00 ,00 25,00 ,00 100,00

,00 40,00 40,00 ,00 20,00 ,00 100,00
11,11 55,56 11,11 ,00 ,00 22,22 100,00
14,29 85,71 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 ,00 33,33 33,33 33,33 ,00 100,00
14,64 37,50 27,50 5,71 9,64 5,00 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    11.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - SAÚDE por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

14,29 39,59 21,63 9,80 13,47 1,22 100,00
9,80 34,51 31,37 8,63 14,12 1,57 100,00

23,08 15,38 53,85 ,00 7,69 ,00 100,00
10,75 24,73 39,78 11,83 10,75 2,15 100,00
15,89 34,58 29,91 7,48 12,15 ,00 100,00
15,31 45,92 20,41 5,10 12,24 1,02 100,00

8,82 40,20 17,65 9,80 23,53 ,00 100,00
6,90 42,53 21,84 13,79 10,34 4,60 100,00
4,21 50,53 14,74 11,58 15,79 3,16 100,00
5,26 44,74 34,21 7,89 5,26 2,63 100,00

12,00 38,29 26,29 7,43 14,86 1,14 100,00
16,99 28,10 32,03 10,46 11,76 ,65 100,00

,00 27,27 36,36 9,09 27,27 ,00 100,00
25,00 25,00 25,00 7,14 17,86 ,00 100,00
10,41 43,44 27,60 8,14 9,50 ,90 100,00

9,40 33,56 24,83 12,08 18,12 2,01 100,00
16,67 29,63 27,78 7,41 16,67 1,85 100,00
21,05 31,58 21,05 10,53 15,79 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
13,64 26,82 30,00 12,27 15,45 1,82 100,00
10,71 45,00 23,93 6,79 12,50 1,07 100,00
12,00 37,00 26,60 9,20 13,80 1,40 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE SAÚDE

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    11.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Avaliação Serviço Municipal - SAÚDE por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 25,00 ,00 50,00 25,00 ,00 100,00
15,79 21,05 36,84 21,05 ,00 5,26 100,00
17,24 27,59 37,93 6,90 10,34 ,00 100,00
11,11 30,56 16,67 19,44 19,44 2,78 100,00
14,29 42,86 21,43 7,14 7,14 7,14 100,00
11,76 25,49 47,06 7,84 7,84 ,00 100,00
18,18 27,27 45,45 ,00 9,09 ,00 100,00
14,89 27,66 17,02 14,89 23,40 2,13 100,00
11,11 ,00 22,22 ,00 66,67 ,00 100,00
13,64 26,82 30,00 12,27 15,45 1,82 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE SAÚDE

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    11.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.
Avaliação Serviço Municipal - SAÚDE por bairros/povoados.

Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,09 45,45 27,27 9,09 9,09 ,00 100,00
6,82 45,45 31,82 4,55 11,36 ,00 100,00

20,00 40,00 10,00 20,00 10,00 ,00 100,00
16,67 50,00 ,00 ,00 33,33 ,00 100,00
16,67 66,67 ,00 ,00 16,67 ,00 100,00
12,20 48,78 24,39 4,88 9,76 ,00 100,00
16,67 16,67 50,00 ,00 ,00 16,67 100,00
28,57 61,90 9,52 ,00 ,00 ,00 100,00

9,09 36,36 45,45 9,09 ,00 ,00 100,00
10,00 20,00 60,00 ,00 10,00 ,00 100,00

,00 33,33 50,00 ,00 16,67 ,00 100,00
13,33 46,67 33,33 ,00 6,67 ,00 100,00
11,11 44,44 11,11 22,22 11,11 ,00 100,00

,00 23,81 14,29 9,52 47,62 4,76 100,00
,00 44,44 22,22 11,11 22,22 ,00 100,00

10,00 60,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00
28,57 42,86 14,29 ,00 14,29 ,00 100,00

,00 66,67 22,22 ,00 11,11 ,00 100,00
,00 25,00 ,00 25,00 50,00 ,00 100,00
,00 60,00 20,00 20,00 ,00 ,00 100,00

11,11 33,33 33,33 11,11 ,00 11,11 100,00
14,29 85,71 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 ,00 ,00 66,67 33,33 ,00 100,00
10,71 45,00 23,93 6,79 12,50 1,07 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

SERVIÇOS DE SAÚDE

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    12.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ASFALTO/ESTRADAS) por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

11,84 42,45 18,78 11,02 15,10 ,82 100,00
9,80 31,37 18,04 16,86 20,78 3,14 100,00
7,69 30,77 46,15 15,38 ,00 ,00 100,00

11,83 36,56 22,58 13,98 15,05 ,00 100,00
18,69 26,17 17,76 17,76 16,82 2,80 100,00
10,20 42,86 12,24 8,16 25,51 1,02 100,00

8,82 39,22 19,61 9,80 19,61 2,94 100,00
3,45 41,38 16,09 20,69 14,94 3,45 100,00
7,37 44,21 12,63 13,68 17,89 4,21 100,00

,00 47,37 21,05 10,53 18,42 2,63 100,00
9,71 34,29 19,43 14,29 20,00 2,29 100,00

15,69 32,68 20,26 13,07 17,65 ,65 100,00
18,18 36,36 36,36 9,09 ,00 ,00 100,00
14,29 35,71 10,71 25,00 14,29 ,00 100,00
10,41 34,84 18,55 14,48 19,00 2,71 100,00
10,07 38,26 19,46 11,41 18,79 2,01 100,00
12,04 37,04 14,81 17,59 17,59 ,93 100,00
10,53 47,37 26,32 10,53 5,26 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
14,55 42,73 21,82 10,91 9,09 ,91 100,00

7,86 32,14 15,71 16,43 25,00 2,86 100,00
10,80 36,80 18,40 14,00 18,00 2,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ ASFALTO/ ESTRADAS)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    12.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ASFALTO/ESTRADAS) por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 50,00 ,00 25,00 25,00 ,00 100,00
15,79 57,89 10,53 15,79 ,00 ,00 100,00
20,69 37,93 17,24 10,34 13,79 ,00 100,00
13,89 55,56 25,00 2,78 2,78 ,00 100,00
14,29 42,86 21,43 14,29 7,14 ,00 100,00
11,76 33,33 29,41 13,73 7,84 3,92 100,00
18,18 36,36 36,36 ,00 9,09 ,00 100,00
10,64 48,94 19,15 8,51 12,77 ,00 100,00
33,33 ,00 11,11 33,33 22,22 ,00 100,00
14,55 42,73 21,82 10,91 9,09 ,91 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ ASFALTO/ ESTRADAS)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    12.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ASFALTO/ESTRADAS) por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 36,36 9,09 ,00 54,55 ,00 100,00
2,27 22,73 15,91 25,00 31,82 2,27 100,00

10,00 20,00 20,00 20,00 30,00 ,00 100,00
16,67 50,00 16,67 16,67 ,00 ,00 100,00

,00 16,67 16,67 50,00 16,67 ,00 100,00
2,44 4,88 17,07 31,71 41,46 2,44 100,00

16,67 ,00 33,33 16,67 33,33 ,00 100,00
28,57 57,14 4,76 ,00 4,76 4,76 100,00
18,18 27,27 36,36 ,00 9,09 9,09 100,00
10,00 40,00 20,00 ,00 30,00 ,00 100,00

,00 33,33 33,33 ,00 33,33 ,00 100,00
,00 40,00 20,00 20,00 13,33 6,67 100,00
,00 88,89 ,00 ,00 11,11 ,00 100,00
,00 9,52 4,76 19,05 61,90 4,76 100,00

22,22 55,56 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
10,00 20,00 40,00 30,00 ,00 ,00 100,00
14,29 57,14 28,57 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 55,56 11,11 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 50,00 ,00 ,00 50,00 ,00 100,00
,00 60,00 ,00 20,00 ,00 20,00 100,00

11,11 44,44 ,00 33,33 ,00 11,11 100,00
,00 85,71 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 33,33 66,67 ,00 100,00

7,86 32,14 15,71 16,43 25,00 2,86 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ ASFALTO/ ESTRADAS)

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    13.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,39 35,51 17,14 11,84 17,96 8,16 100,00
9,80 25,10 15,29 13,33 26,67 9,80 100,00

,00 23,08 38,46 15,38 15,38 7,69 100,00
10,75 22,58 27,96 12,90 21,51 4,30 100,00
14,95 23,36 12,15 11,21 31,78 6,54 100,00
12,24 31,63 14,29 12,24 18,37 11,22 100,00

6,86 40,20 13,73 9,80 19,61 9,80 100,00
3,45 34,48 10,34 17,24 20,69 13,79 100,00
4,21 38,95 4,21 18,95 18,95 14,74 100,00
7,89 31,58 18,42 10,53 23,68 7,89 100,00
6,29 28,57 16,00 14,86 24,00 10,29 100,00

14,38 26,14 23,53 7,19 22,88 5,88 100,00
27,27 36,36 18,18 ,00 18,18 ,00 100,00
17,86 28,57 14,29 14,29 21,43 3,57 100,00

9,50 28,51 10,86 13,12 23,08 14,93 100,00
6,71 27,52 20,13 16,11 24,16 5,37 100,00

11,11 36,11 20,37 8,33 20,37 3,70 100,00
21,05 36,84 26,32 ,00 15,79 ,00 100,00
33,33 33,33 ,00 33,33 ,00 ,00 100,00
16,82 39,55 27,73 6,36 9,09 ,45 100,00

3,93 22,86 7,14 17,50 32,86 15,71 100,00
9,60 30,20 16,20 12,60 22,40 9,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    13.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

50,00 ,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00
5,26 63,16 15,79 5,26 10,53 ,00 100,00

31,03 24,14 41,38 ,00 3,45 ,00 100,00
16,67 47,22 25,00 8,33 2,78 ,00 100,00

7,14 42,86 28,57 7,14 7,14 7,14 100,00
19,61 41,18 25,49 3,92 9,80 ,00 100,00
18,18 36,36 36,36 ,00 9,09 ,00 100,00
10,64 40,43 23,40 12,77 12,77 ,00 100,00
11,11 11,11 33,33 11,11 33,33 ,00 100,00
16,82 39,55 27,73 6,36 9,09 ,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    13.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,09 9,09 9,09 ,00 63,64 9,09 100,00
,00 20,45 2,27 25,00 40,91 11,36 100,00
,00 30,00 ,00 10,00 30,00 30,00 100,00

16,67 50,00 16,67 ,00 16,67 ,00 100,00
,00 16,67 ,00 16,67 50,00 16,67 100,00
,00 4,88 12,20 24,39 41,46 17,07 100,00
,00 ,00 ,00 33,33 33,33 33,33 100,00

14,29 28,57 4,76 ,00 9,52 42,86 100,00
9,09 18,18 9,09 18,18 27,27 18,18 100,00

10,00 10,00 30,00 10,00 30,00 10,00 100,00
,00 33,33 ,00 16,67 16,67 33,33 100,00
,00 46,67 13,33 20,00 20,00 ,00 100,00
,00 66,67 ,00 11,11 11,11 11,11 100,00
,00 9,52 4,76 19,05 57,14 9,52 100,00
,00 55,56 22,22 ,00 22,22 ,00 100,00

10,00 40,00 ,00 40,00 10,00 ,00 100,00
14,29 28,57 14,29 14,29 28,57 ,00 100,00
11,11 33,33 11,11 ,00 33,33 11,11 100,00

,00 50,00 ,00 25,00 25,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00 100,00

11,11 ,00 ,00 44,44 33,33 11,11 100,00
,00 42,86 ,00 28,57 14,29 14,29 100,00
,00 ,00 ,00 ,00 100,00 ,00 100,00

3,93 22,86 7,14 17,50 32,86 15,71 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

LIMPEZA PÚBLICA/ COLETA DE LIXO

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    14.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,80 42,04 22,04 12,65 13,06 ,41 100,00
11,37 34,12 16,08 15,69 21,18 1,57 100,00
15,38 30,77 23,08 ,00 30,77 ,00 100,00
13,98 27,96 30,11 15,05 11,83 1,08 100,00
15,89 30,84 18,69 13,08 20,56 ,93 100,00
11,22 36,73 21,43 11,22 19,39 ,00 100,00

9,80 41,18 15,69 11,76 20,59 ,98 100,00
,00 56,32 8,05 22,99 10,34 2,30 100,00

6,32 51,58 7,37 20,00 12,63 2,11 100,00
,00 52,63 13,16 21,05 13,16 ,00 100,00

8,57 38,29 20,57 14,86 17,14 ,57 100,00
17,65 28,76 24,18 8,50 19,61 1,31 100,00

,00 18,18 36,36 18,18 27,27 ,00 100,00
17,86 28,57 21,43 10,71 21,43 ,00 100,00
11,76 41,18 16,29 15,38 15,38 ,00 100,00

9,40 34,23 16,78 17,45 20,81 1,34 100,00
8,33 35,19 27,78 8,33 17,59 2,78 100,00

15,79 42,11 21,05 10,53 10,53 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
13,64 40,45 25,45 8,64 10,45 1,36 100,00

8,21 36,07 13,93 18,57 22,50 ,71 100,00
10,60 38,00 19,00 14,20 17,20 1,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    14.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

25,00 ,00 50,00 25,00 ,00 ,00 100,00
5,26 57,89 15,79 21,05 ,00 ,00 100,00

13,79 34,48 24,14 6,90 20,69 ,00 100,00
16,67 41,67 27,78 5,56 8,33 ,00 100,00
14,29 28,57 28,57 7,14 14,29 7,14 100,00
13,73 31,37 29,41 9,80 11,76 3,92 100,00
18,18 63,64 9,09 9,09 ,00 ,00 100,00
12,77 53,19 19,15 4,26 10,64 ,00 100,00
11,11 11,11 55,56 11,11 11,11 ,00 100,00
13,64 40,45 25,45 8,64 10,45 1,36 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    14.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 18,18 18,18 36,36 27,27 ,00 100,00
13,64 45,45 13,64 9,09 18,18 ,00 100,00

,00 30,00 30,00 ,00 40,00 ,00 100,00
16,67 16,67 ,00 50,00 16,67 ,00 100,00
16,67 50,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00

4,88 12,20 17,07 19,51 46,34 ,00 100,00
,00 16,67 ,00 50,00 33,33 ,00 100,00

9,52 76,19 9,52 4,76 ,00 ,00 100,00
9,09 27,27 27,27 9,09 27,27 ,00 100,00

10,00 ,00 20,00 30,00 40,00 ,00 100,00
,00 ,00 ,00 66,67 33,33 ,00 100,00

13,33 53,33 20,00 6,67 6,67 ,00 100,00
,00 77,78 ,00 11,11 11,11 ,00 100,00
,00 23,81 ,00 28,57 42,86 4,76 100,00
,00 55,56 22,22 11,11 ,00 11,11 100,00
,00 40,00 ,00 50,00 10,00 ,00 100,00

42,86 42,86 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 22,22 ,00 11,11 ,00 100,00

,00 25,00 ,00 50,00 25,00 ,00 100,00
,00 40,00 20,00 20,00 20,00 ,00 100,00

11,11 44,44 11,11 11,11 22,22 ,00 100,00
,00 42,86 14,29 42,86 ,00 ,00 100,00
,00 66,67 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00

8,21 36,07 13,93 18,57 22,50 ,71 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ILUMINAÇÃO PÚBLICA/ ENERGIA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    15.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ABASTECIMENTO D´ÁGUA por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

13,06 48,57 16,33 8,57 13,06 ,41 100,00
17,65 39,22 17,65 12,94 11,37 1,18 100,00
15,38 46,15 23,08 ,00 15,38 ,00 100,00
19,35 33,33 27,96 10,75 7,53 1,08 100,00
23,36 31,78 22,43 9,35 13,08 ,00 100,00
14,29 45,92 16,33 9,18 14,29 ,00 100,00
11,76 51,96 7,84 9,80 15,69 2,94 100,00

6,90 57,47 9,20 17,24 9,20 ,00 100,00
12,63 56,84 4,21 12,63 11,58 2,11 100,00
10,53 60,53 10,53 10,53 7,89 ,00 100,00
10,86 50,29 16,57 13,14 8,00 1,14 100,00
21,57 28,10 24,84 7,84 17,65 ,00 100,00

9,09 27,27 45,45 ,00 18,18 ,00 100,00
28,57 28,57 17,86 10,71 14,29 ,00 100,00
16,29 49,77 12,67 9,05 10,86 1,36 100,00
10,07 45,64 19,46 11,41 13,42 ,00 100,00
18,52 33,33 22,22 12,04 12,96 ,93 100,00
26,32 26,32 21,05 10,53 15,79 ,00 100,00
33,33 ,00 ,00 66,67 ,00 ,00 100,00
16,36 36,82 24,09 10,91 11,36 ,45 100,00
14,64 49,29 11,43 10,71 12,86 1,07 100,00
15,40 43,80 17,00 10,80 12,20 ,80 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ABASTECIMENTO D´ÁGUA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    15.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ABASTECIMENTO D´ÁGUA por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

50,00 25,00 25,00 ,00 ,00 ,00 100,00
10,53 36,84 21,05 31,58 ,00 ,00 100,00
31,03 34,48 24,14 6,90 3,45 ,00 100,00
11,11 38,89 25,00 11,11 13,89 ,00 100,00
28,57 50,00 7,14 ,00 14,29 ,00 100,00
13,73 39,22 27,45 3,92 13,73 1,96 100,00

9,09 18,18 27,27 27,27 18,18 ,00 100,00
14,89 40,43 19,15 12,77 12,77 ,00 100,00

,00 11,11 55,56 11,11 22,22 ,00 100,00
16,36 36,82 24,09 10,91 11,36 ,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ABASTECIMENTO D´ÁGUA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    15.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Serviço Municipal - ABASTECIMENTO D´ÁGUA por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 27,27 18,18 36,36 18,18 ,00 100,00
11,36 29,55 13,64 11,36 29,55 4,55 100,00
10,00 20,00 30,00 ,00 40,00 ,00 100,00
16,67 83,33 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
16,67 50,00 16,67 ,00 16,67 ,00 100,00
14,63 48,78 12,20 12,20 9,76 2,44 100,00
16,67 33,33 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00
23,81 57,14 9,52 4,76 4,76 ,00 100,00
18,18 63,64 ,00 ,00 18,18 ,00 100,00
30,00 40,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00

,00 66,67 16,67 ,00 16,67 ,00 100,00
20,00 60,00 20,00 ,00 ,00 ,00 100,00
11,11 66,67 ,00 22,22 ,00 ,00 100,00

,00 38,10 14,29 23,81 23,81 ,00 100,00
22,22 77,78 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 30,00 10,00 40,00 20,00 ,00 100,00
42,86 57,14 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
22,22 77,78 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 50,00 ,00 25,00 25,00 ,00 100,00
20,00 80,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
22,22 66,67 ,00 11,11 ,00 ,00 100,00
28,57 71,43 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 66,67 ,00 33,33 ,00 ,00 100,00
14,64 49,29 11,43 10,71 12,86 1,07 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

ABASTECIMENTO D´ÁGUA

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo os seguintes serviços oferecidos pela Prefeitura Municipal de Matões?



Tabela    16.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

23,27 43,27 21,22 3,27 8,16 ,82 100,00
22,35 37,25 22,35 5,88 7,84 4,31 100,00
30,77 38,46 23,08 ,00 7,69 ,00 100,00
24,73 37,63 24,73 5,38 6,45 1,08 100,00
28,04 31,78 25,23 5,61 8,41 ,93 100,00
35,71 35,71 17,35 4,08 6,12 1,02 100,00
16,67 42,16 19,61 3,92 13,73 3,92 100,00

5,75 56,32 21,84 4,60 4,60 6,90 100,00
14,74 53,68 15,79 3,16 8,42 4,21 100,00
13,16 47,37 21,05 10,53 2,63 5,26 100,00
19,43 42,86 22,86 4,00 8,57 2,29 100,00
32,68 31,37 22,88 3,27 7,84 1,96 100,00
18,18 18,18 54,55 ,00 9,09 ,00 100,00
32,14 25,00 17,86 14,29 10,71 ,00 100,00
23,98 39,82 21,72 4,98 6,79 2,71 100,00
18,12 42,95 19,46 4,03 12,08 3,36 100,00
25,00 39,81 23,15 4,63 5,56 1,85 100,00
26,32 31,58 31,58 5,26 5,26 ,00 100,00
66,67 ,00 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
25,00 38,18 25,45 4,09 5,91 1,36 100,00
21,07 41,79 18,93 5,00 9,64 3,57 100,00
22,80 40,20 21,80 4,60 8,00 2,60 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    16.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Municipal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

50,00 ,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00
36,84 36,84 10,53 10,53 ,00 5,26 100,00
31,03 31,03 27,59 3,45 6,90 ,00 100,00
27,78 33,33 25,00 2,78 8,33 2,78 100,00
35,71 50,00 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00
19,61 39,22 31,37 5,88 1,96 1,96 100,00
27,27 45,45 27,27 ,00 ,00 ,00 100,00
17,02 48,94 19,15 4,26 10,64 ,00 100,00
11,11 11,11 55,56 ,00 22,22 ,00 100,00
25,00 38,18 25,45 4,09 5,91 1,36 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    16.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Municipal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,09 45,45 45,45 ,00 ,00 ,00 100,00
11,36 34,09 27,27 9,09 13,64 4,55 100,00
20,00 20,00 40,00 ,00 20,00 ,00 100,00
33,33 66,67 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
16,67 16,67 33,33 ,00 16,67 16,67 100,00
19,51 43,90 19,51 4,88 4,88 7,32 100,00
33,33 16,67 16,67 33,33 ,00 ,00 100,00
47,62 52,38 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
45,45 45,45 9,09 ,00 ,00 ,00 100,00
10,00 50,00 30,00 ,00 10,00 ,00 100,00

,00 33,33 50,00 ,00 ,00 16,67 100,00
13,33 60,00 6,67 13,33 ,00 6,67 100,00
44,44 33,33 ,00 11,11 11,11 ,00 100,00

4,76 14,29 14,29 4,76 57,14 4,76 100,00
33,33 44,44 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00
10,00 60,00 20,00 10,00 ,00 ,00 100,00
42,86 57,14 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 50,00 ,00 ,00 50,00 ,00 100,00
20,00 80,00 ,00 ,00 ,00 ,00 100,00
22,22 55,56 11,11 ,00 ,00 11,11 100,00
28,57 57,14 14,29 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 100,00
21,07 41,79 18,93 5,00 9,64 3,57 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    17.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Municipal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

76,33 20,41 3,27 100,00
69,41 22,75 7,84 100,00
76,92 23,08 ,00 100,00
75,27 21,51 3,23 100,00
68,22 27,10 4,67 100,00
79,59 19,39 1,02 100,00
68,63 23,53 7,84 100,00
72,41 14,94 12,64 100,00
74,74 14,74 10,53 100,00
73,68 18,42 7,89 100,00
74,29 21,14 4,57 100,00
73,20 23,53 3,27 100,00
54,55 36,36 9,09 100,00
60,71 35,71 3,57 100,00
75,11 20,36 4,52 100,00
71,81 22,15 6,04 100,00
70,37 21,30 8,33 100,00
68,42 31,58 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
71,82 20,45 7,73 100,00
73,57 22,50 3,93 100,00
72,80 21,60 5,60 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    17.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Municipal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

100,00 ,00 ,00 100,00
78,95 10,53 10,53 100,00
75,86 24,14 ,00 100,00
75,00 19,44 5,56 100,00
92,86 7,14 ,00 100,00
66,67 21,57 11,76 100,00
81,82 9,09 9,09 100,00
65,96 27,66 6,38 100,00
33,33 33,33 33,33 100,00
71,82 20,45 7,73 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    17.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Municipal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

63,64 27,27 9,09 100,00
63,64 34,09 2,27 100,00
50,00 40,00 10,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 100,00
80,49 17,07 2,44 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
100,00 ,00 ,00 100,00

70,00 20,00 10,00 100,00
50,00 33,33 16,67 100,00
80,00 13,33 6,67 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00
28,57 66,67 4,76 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
80,00 20,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00
50,00 50,00 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
77,78 11,11 11,11 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
73,57 22,50 3,93 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO MUNICIPAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Prefeito Ferdinando Coutinho?



Tabela    18.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Estadual por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

15,10 37,55 28,98 4,49 6,53 7,35 100,00
12,16 37,25 26,67 2,75 6,67 14,51 100,00
38,46 23,08 30,77 ,00 ,00 7,69 100,00
21,51 36,56 25,81 2,15 8,60 5,38 100,00
21,50 29,91 33,64 3,74 3,74 7,48 100,00
10,20 38,78 31,63 3,06 7,14 9,18 100,00

5,88 38,24 28,43 3,92 8,82 14,71 100,00
4,60 47,13 17,24 5,75 5,75 19,54 100,00
6,32 47,37 10,53 3,16 8,42 24,21 100,00
2,63 42,11 31,58 13,16 2,63 7,89 100,00

16,57 34,29 29,71 4,00 4,57 10,86 100,00
17,65 33,99 33,99 1,96 7,84 4,58 100,00
18,18 18,18 27,27 ,00 27,27 9,09 100,00
10,71 42,86 35,71 ,00 3,57 7,14 100,00
14,93 39,37 26,24 2,71 5,43 11,31 100,00
12,75 34,90 30,87 5,37 3,36 12,75 100,00
12,04 38,89 25,93 3,70 12,04 7,41 100,00
10,53 26,32 31,58 ,00 15,79 15,79 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
14,09 33,18 32,27 1,36 7,73 11,36 100,00
13,21 40,71 24,29 5,36 5,71 10,71 100,00
13,60 37,40 27,80 3,60 6,60 11,00 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    18.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Estadual por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

50,00 ,00 50,00 ,00 ,00 ,00 100,00
15,79 21,05 36,84 10,53 5,26 10,53 100,00
13,79 34,48 37,93 3,45 3,45 6,90 100,00
11,11 44,44 22,22 ,00 11,11 11,11 100,00
21,43 28,57 35,71 ,00 ,00 14,29 100,00
15,69 31,37 25,49 ,00 11,76 15,69 100,00

9,09 36,36 36,36 ,00 9,09 9,09 100,00
8,51 38,30 36,17 ,00 4,26 12,77 100,00

22,22 11,11 44,44 ,00 22,22 ,00 100,00
14,09 33,18 32,27 1,36 7,73 11,36 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    18.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Estadual por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

9,09 54,55 18,18 9,09 9,09 ,00 100,00
11,36 34,09 29,55 6,82 6,82 11,36 100,00
10,00 50,00 20,00 ,00 10,00 10,00 100,00

,00 83,33 ,00 16,67 ,00 ,00 100,00
16,67 33,33 33,33 ,00 ,00 16,67 100,00
12,20 36,59 24,39 7,32 7,32 12,20 100,00

,00 16,67 33,33 16,67 ,00 33,33 100,00
38,10 47,62 4,76 ,00 ,00 9,52 100,00
18,18 45,45 18,18 ,00 9,09 9,09 100,00
20,00 50,00 30,00 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 50,00 33,33 16,67 ,00 ,00 100,00
6,67 46,67 33,33 6,67 ,00 6,67 100,00

,00 44,44 33,33 ,00 11,11 11,11 100,00
,00 19,05 42,86 9,52 19,05 9,52 100,00

11,11 55,56 11,11 11,11 ,00 11,11 100,00
10,00 70,00 20,00 ,00 ,00 ,00 100,00
28,57 28,57 42,86 ,00 ,00 ,00 100,00
44,44 33,33 22,22 ,00 ,00 ,00 100,00

,00 25,00 25,00 ,00 25,00 25,00 100,00
,00 80,00 ,00 ,00 ,00 20,00 100,00

22,22 22,22 11,11 ,00 ,00 44,44 100,00
14,29 42,86 14,29 ,00 ,00 28,57 100,00

,00 ,00 33,33 33,33 33,33 ,00 100,00
13,21 40,71 24,29 5,36 5,71 10,71 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    19.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Estadual por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

71,84 18,37 9,80 100,00
65,88 17,65 16,47 100,00
84,62 ,00 15,38 100,00
70,97 21,51 7,53 100,00
71,03 18,69 10,28 100,00
69,39 22,45 8,16 100,00
64,71 17,65 17,65 100,00
65,52 11,49 22,99 100,00
60,00 14,74 25,26 100,00
68,42 18,42 13,16 100,00
71,43 14,86 13,71 100,00
71,90 22,22 5,88 100,00
54,55 36,36 9,09 100,00
71,43 17,86 10,71 100,00
72,40 14,48 13,12 100,00
65,77 19,46 14,77 100,00
67,59 22,22 10,19 100,00
57,89 21,05 21,05 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
64,55 20,00 15,45 100,00
72,14 16,43 11,43 100,00
68,80 18,00 13,20 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    19.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Estadual por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

75,00 ,00 25,00 100,00
57,89 21,05 21,05 100,00
68,97 17,24 13,79 100,00
69,44 19,44 11,11 100,00
78,57 7,14 14,29 100,00
60,78 21,57 17,65 100,00
63,64 18,18 18,18 100,00
63,83 23,40 12,77 100,00
44,44 33,33 22,22 100,00
64,55 20,00 15,45 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    19.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Estadual por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

72,73 27,27 ,00 100,00
70,45 22,73 6,82 100,00
60,00 30,00 10,00 100,00
83,33 16,67 ,00 100,00
83,33 ,00 16,67 100,00
70,73 21,95 7,32 100,00
33,33 16,67 50,00 100,00
80,95 ,00 19,05 100,00
72,73 9,09 18,18 100,00
90,00 ,00 10,00 100,00
50,00 50,00 ,00 100,00
86,67 6,67 6,67 100,00
66,67 11,11 22,22 100,00
57,14 33,33 9,52 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
71,43 14,29 14,29 100,00

100,00 ,00 ,00 100,00
50,00 25,00 25,00 100,00
80,00 ,00 20,00 100,00
55,56 ,00 44,44 100,00
71,43 ,00 28,57 100,00
33,33 66,67 ,00 100,00
72,14 16,43 11,43 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO ESTADUAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Governador Flávio Dino?



Tabela    20.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Federal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

8,57 29,39 27,35 11,84 20,41 2,45 100,00
7,84 20,00 25,88 14,51 26,67 5,10 100,00
7,69 23,08 23,08 ,00 46,15 ,00 100,00

10,75 26,88 25,81 9,68 24,73 2,15 100,00
6,54 28,04 29,91 15,89 18,69 ,93 100,00

10,20 21,43 29,59 11,22 25,51 2,04 100,00
6,86 15,69 30,39 12,75 25,49 8,82 100,00
6,90 32,18 16,09 18,39 20,69 5,75 100,00
5,26 28,42 15,79 14,74 28,42 7,37 100,00
2,63 26,32 26,32 18,42 18,42 7,89 100,00

10,86 23,43 25,14 14,29 23,43 2,86 100,00
6,54 24,84 36,60 7,84 21,57 2,61 100,00

18,18 9,09 27,27 9,09 36,36 ,00 100,00
14,29 21,43 17,86 25,00 21,43 ,00 100,00

6,79 24,89 26,24 11,76 25,79 4,52 100,00
4,70 23,49 29,53 14,77 22,82 4,70 100,00

12,96 27,78 22,22 12,96 22,22 1,85 100,00
21,05 10,53 31,58 21,05 15,79 ,00 100,00
33,33 33,33 33,33 ,00 ,00 ,00 100,00
10,91 20,00 25,91 11,36 30,00 1,82 100,00

6,07 28,21 27,14 14,64 18,57 5,36 100,00
8,20 24,60 26,60 13,20 23,60 3,80 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Presidente Jair Bolsonaro?



Tabela    20.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Federal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 25,00 ,00 ,00 75,00 ,00 100,00
,00 21,05 21,05 31,58 26,32 ,00 100,00

20,69 13,79 34,48 10,34 17,24 3,45 100,00
8,33 25,00 25,00 8,33 27,78 5,56 100,00

14,29 42,86 14,29 ,00 28,57 ,00 100,00
7,84 13,73 33,33 11,76 31,37 1,96 100,00
9,09 27,27 9,09 ,00 54,55 ,00 100,00

14,89 19,15 23,40 14,89 27,66 ,00 100,00
11,11 11,11 33,33 ,00 44,44 ,00 100,00
10,91 20,00 25,91 11,36 30,00 1,82 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Presidente Jair Bolsonaro?



Tabela    20.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Avaliação Administração Governo Federal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

,00 36,36 36,36 9,09 18,18 ,00 100,00
2,27 27,27 38,64 11,36 15,91 4,55 100,00

10,00 40,00 30,00 10,00 10,00 ,00 100,00
,00 83,33 ,00 ,00 ,00 16,67 100,00
,00 33,33 16,67 50,00 ,00 ,00 100,00

14,63 14,63 21,95 19,51 21,95 7,32 100,00
16,67 33,33 33,33 ,00 16,67 ,00 100,00

,00 38,10 19,05 9,52 28,57 4,76 100,00
,00 45,45 18,18 ,00 36,36 ,00 100,00

20,00 10,00 30,00 10,00 30,00 ,00 100,00
,00 ,00 33,33 33,33 33,33 ,00 100,00

6,67 40,00 46,67 ,00 6,67 ,00 100,00
11,11 66,67 11,11 ,00 11,11 ,00 100,00

,00 9,52 19,05 28,57 38,10 4,76 100,00
11,11 44,44 44,44 ,00 ,00 ,00 100,00
10,00 40,00 40,00 10,00 ,00 ,00 100,00
14,29 42,86 28,57 ,00 ,00 14,29 100,00
11,11 22,22 33,33 11,11 11,11 11,11 100,00

,00 ,00 25,00 ,00 75,00 ,00 100,00
,00 ,00 20,00 20,00 20,00 40,00 100,00
,00 11,11 11,11 55,56 22,22 ,00 100,00
,00 14,29 ,00 57,14 ,00 28,57 100,00
,00 33,33 33,33 ,00 ,00 33,33 100,00

6,07 28,21 27,14 14,64 18,57 5,36 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Ótimo

%
Bom

%
Regular

%
Ruim

%
Péssimo

%

Não sabe/
não opina

AVALIAÇÃO ADMINISTRAÇÃO GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Até o momento, como o(a) sr(a) avalia entre os conceitos ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo a administração do Presidente Jair Bolsonaro?



Tabela    21.1
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Federal por sexo, faixa etária, grau instrução, renda familiar, zona.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

51,84 43,67 4,49 100,00
41,57 50,20 8,24 100,00
53,85 38,46 7,69 100,00
48,39 47,31 4,30 100,00
52,34 43,93 3,74 100,00
44,90 48,98 6,12 100,00
39,22 51,96 8,82 100,00
47,13 43,68 9,20 100,00
41,05 49,47 9,47 100,00
47,37 44,74 7,89 100,00
46,29 46,29 7,43 100,00
50,98 44,44 4,58 100,00
36,36 63,64 ,00 100,00
46,43 53,57 ,00 100,00
47,06 45,70 7,24 100,00
42,95 49,66 7,38 100,00
50,93 44,44 4,63 100,00
42,11 57,89 ,00 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
41,82 53,18 5,00 100,00
50,36 42,14 7,50 100,00
46,60 47,00 6,40 100,00

Masculino
Feminino

SEXO

16 a 17 anos
18 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 e + anos

FAIXA
ETÁRIA

Analfabeto
Lê e escreve
Ensino fundamental incompleto/ completo
Ensino médio incompleto/ completo
Superior incompleto
Superior completo

GRAU
INSTRUÇÃO

Até R$ 1.045,00
De R$ 1.045,01 a R$ 2.090,00
De R$ 2.090,01 a R$ 5.225,00
De R$ 5.225,01 a R$ 10.450,00
Mais de R$ 10.450,00

RENDA
FAMILIAR

Urbana
Rural

ZONA

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Presidente Jair?



Tabela    21.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Federal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

25,00 75,00 ,00 100,00
31,58 68,42 ,00 100,00
55,17 41,38 3,45 100,00
47,22 44,44 8,33 100,00
57,14 35,71 7,14 100,00
31,37 58,82 9,80 100,00
45,45 54,55 ,00 100,00
42,55 57,45 ,00 100,00
33,33 55,56 11,11 100,00
41,82 53,18 5,00 100,00

Conj. Hab. João Coutinho de Brito
Lagoa
Taioba
Alto da Siriema
Oiteiro da Cruz
Matadouro
Rubelândia / Santa Helena
Centro
Mangueira / Piçarreira

BAIRRO

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Presidente Jair?



Tabela    21.2
Instituto Piauiense de Opinião Pública Ltda. - AMOSTRAGEM.

Aprovação Administração Governo Federal por bairros/povoados.
Matões (MA), 18 a 21 de setembro de 2020.

63,64 36,36 ,00 100,00
56,82 40,91 2,27 100,00
60,00 40,00 ,00 100,00
83,33 ,00 16,67 100,00
50,00 50,00 ,00 100,00
46,34 46,34 7,32 100,00
50,00 16,67 33,33 100,00
52,38 38,10 9,52 100,00
45,45 54,55 ,00 100,00
50,00 40,00 10,00 100,00
16,67 83,33 ,00 100,00
80,00 20,00 ,00 100,00
77,78 22,22 ,00 100,00
19,05 71,43 9,52 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00
70,00 30,00 ,00 100,00
71,43 14,29 14,29 100,00
66,67 33,33 ,00 100,00

,00 100,00 ,00 100,00
,00 20,00 80,00 100,00

22,22 77,78 ,00 100,00
14,29 57,14 28,57 100,00
33,33 ,00 66,67 100,00
50,36 42,14 7,50 100,00

Buritirana
Santa Luzia
Santo Antônio do Canabrava
Nova Brasília
Marinheiro
Mandacaru
Laranjeira
Pedreira
Buriti Frio
Lagoa do Mariano
Santa Teresa
Limoeiro
União
Mucambo de Ferro
Peruca
Boa Esperança
Carambola
Marcos
Barra do Ininga
Lagoa Grande
Cajazeiras / Rabo da Mambira
Marajá
Quilombo

POVOADOS

Total

%
Aprova

%
Não aprova

%

Não sabe/
não opina

APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO
GOVERNO FEDERAL

%

Total

Fonte: Pesquisa Direta.
Pergunta: Hoje, o(a) sr(a) aprova ou não aprova a administração do Presidente Jair?


	FICHA TECNICA COM REGISTRO.pdf
	FICHA TÉCNICA

	TABELAS.pdf
	GRAFICOS.pdf
	GR-3.pdf
	GR3

	GR-5.pdf
	G5

	GR-8-9.pdf
	GR8
	GR9



	GR4-3.pdf
	GR4-3

	GR5-2.pdf
	GR5-2




